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 817 Calot de la Military Police Calot en drap kaki, liseré vert et jaune de la Military Police. 
Bandeau de transpiration en toile. Nombreux laundry number caviardés, trace d'étiquette 
présente, taille 7 . On y joint un calot en drap kaki, liseré rouge de l'artillerie, bandeau de 
transpiration en toile, étiquette du fabricant Continental Hat & Cap Co, datée du 6 octobre 
1943, taille 7 1/4. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que quelques léchures de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II+

25

 818 Chemise moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
présente. Etiquette dans le col indiquant une taille 15-34.  Etiquette fabricant manquante. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 819 Imperméable troupe US En tissu caoutchouté, la majorité des boutons sont présents. Toile 
relativement souple. Etiquette du fabricant Cambridge Rubber Co, datée du 28 décembre 
1943. Taille Small. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 820 Bretelle d'arme longue En toile OD7, toutes les pièces métalliques sont présentes. 
Fabrication S Froehlich 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25

 821 Baïonnette d'exercice US Baïonnette courte en plastique souple de couleur noir. Lame en 
plastique marquée 1943 AFH 6162. Garde désolidarisée du manche. Fourreau complet, le 
crochet de fixation au ceinturon est présent, peinture kaki à 70%. Marquage US sur la face 
avant. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 822 Ensemble de cartes US Comprenant une carte de la région de Amberg, datée 1944. Une 
carte de Bayreuth, datée 1944. Une carte de Rothenburg, datée 1944. Une carte de 
Nürnberg, datée 1944. Une carte de Regensburg, datée 1944. Une carte de Nördlingen 
datée 1944. Une carte de Würzburg, datée 1944. Une carte de Wissembourg, datée 1944. 
Une carte de Fulda, datée 1944. Une carte de Karlsruhe, datée 1943. Une carte de 
Bamberg, datée 1943.  Une carte de Strasbourg Basel, datée 1943. Une carte de Hersfeld 
datée 1944. Une carte de Zwickau, datée 1944. Une carte de Kassel, datée 1945. Une carte
de Imst, datée 1944. Une carte de Bollendorf, datée 1944. Une carte de Lorient Croix datée 
1944.  Une carte de Linz, datée 1944. Une carte de Erfurt, datée 1944. Une carte de l'est de
l'Angleterre, datée 1944. Une carte de Heffingen, datée 1944. Une carte de Furth, datée 
1943. Une carte de Wichita, datée 1943. A noter une certaine usure et patine des pièces, 
ainsi que des pliures et des déchirures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 824 Liner Sinclair En matériaux composite basse pression, lettrage SC en couleur jaune au fond
du liner. Décalcomanie au grade de sergent chef sur la face avant. Peinture reconditionnée 
après-guerre. Coiffe intérieure complète, jugulaire en cuir marquée United. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 825 Accessoires de liner US Comprenant un sweatband, toutes les agrafes sont présentes, 
marquages CQD No 630 W11-009 QM 18914 1945 Gen Dandy Inc. Une nuquière en toile, 
tous les boutons pressions sont présents, marquages W199 QM 38108 Size 1 Gem Dandy 
Inc. Une jugulaire en cuir complète, marquages United. A noter une légère usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

110

 826 Sifflet US Sifflet en laiton, fonctionnel, quelques traces de vert de gris. Beau marquage 
Military. Lanière en cuir tressée d'origine. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 828 Hachette individuelle US British Made Manche en bois, dépourvu de peinture. Partie 
métallique complète, disposant d'une encoche au niveau de la partie inférieure. Housse en 
toile web typiquement britannique. La sangle de fermeture est complète. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Fabrication US BLTD 1944 British Made. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100
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 829 Buckle Boots terrain En cuir marron, sept œillets de laçage, les lacets sont présents, mais 
incomplets et fortement usés. Paire homogène. Datées 1945 ou 1948. Semelles marquées 
Light Tread. Talons usés, fabrication Light Tread. Taille 10 1/2, reste de marquages illisibles.
A noter une forte usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

90

 830 Calots de la Military Police Comprenant deux calot en tissu chino, liserés jaune et vert. Un 
calot dispose d'une doublure en satinette verte et d'un bandeau de transpiration en cuir 
marron. Le second d'un bandeau de transpiration en toile. Tailles 6 7/8. Neufs de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 831 Lunettes Polaroid Housse de couleur OD, le bouton pression est fonctionnel, marquage 
Polaroid All-purpose Goggle TM Reg US Pat OFF. Lunettes complète, verre fumé, élastique 
relativement souple, marquages Polaroid 741. Verres rouge et transparents présents. A 
noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 832 Doublure de veste M-43 En popeline kaki, tous les boutons sont présents, feutrines mitées. 
Etiquette d'instruction dans le col. Taille 48R. Etiquette du fabricant Franklin Clothes Inc, 
datée du 1er mai 1944. A noter quelques trous de mite, et tâches sur l'ensemble de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 833 Brodequins US Paire homogène, en cuir lisse marron. Bouts rapportés. Dix œillets de 
laçage. Les lacets sont présents. Semelles en cuir marron. Marquages USA N°247 taille 8 
D, correspondant à une pointure française 42. Talons en caoutchouc, marqués Panco. 
Intérieur doublé en tissu écru, marquages nominatifs OO98 Moore. Marquages du fabricant 
présents mais illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

 834 Ensemble d'accessoires MP Comprenant une housse en toile blanche pour le holster de 
Colt 45, les deux œillets en laiton sont présents. Une rallonge en toile coton blanche, deux 
œillets en laiton. Sans marquages visibles. A noter une légère patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

10

 835 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en laiton. Marquages Sterling Bunting. Dimension 125 x 175 cm. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 836 Casquette troupe US En gabardine kaki. Insigne US troupe en métal doré. Fausse jugulaire 
et visière en cuir marron, quelques craquelures. Quelques tâches et traces de mite sur le 
plateau. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé, déchiré par endroit. Taille 7 1/4. Bandeau 
de transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 837 Goggle M-1943 Trois paires de lunettes complètes, dans leurs pochettes d'origine, ouvertes,
fabrications S Froehlich Co Inc 1943.  A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 838 Ensemble de sifflets US Comprenant un sifflet en plastique gris, chaînette présente mais 
visiblement moderne, marqué US ARMY IP 1943. Un sifflet en bakélite rouge, le cordon est 
présent, marquages G&J Products USA The Blaster. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 839 Uniforme troupe MP du 6ème Service Command Vareuse quatre poches en drap kaki, tous 
les boutons sont présents, insigne de démobilisation monté machine. Trois barrettes de 
décoration. Patch du 6ème Service Command et grades de manche montés machine. 
Disque de col troupe MP en métal. Nombreux numéros matricules visibles dans le col. 
Etiquette du fabricant Richman Bros Co, datée du 10 juillet 1942, taille 42R. Chemise 
moutarde, la majorité des boutons sont présents, marquages illisibles dans le col, patch du 
6ème Service Command monté machine, sans marquages visibles. Un pantalon en drap 
kaki, tous les boutons sont présents. Taille W36 L31. Etiquette du fabricant Federal Prison 
Ind Inc, datée du 3 novembre 1943. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

 840 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. 
Semelles neuves, marquées 6 1/2 D, talon percé pour la fixation du pied du mannequin. 
Paire homogène, fabrication Dicott  Johnson Co 6 1/2 D 13176A, datées du 15 juin 1945 
OU 1948. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 841 Poignard artisanal de la Military Police. Field Workshop Made 9 inch knife made from steel 
blade Manche en aluminium disposant de l'insigne de la military police rajouté d'origine, et 
gravé en dessous MP 42. Lame complète dans sa longueur, légèrement oxydée. Poignée 
bien marquée US Army. Fourreau en cuir marron complet, bien marqué US 1945. Aluminium
brass handle, military police insignia 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

155

 842 Buggle US   En laiton, embout présent avec sa chaînette. Marquages US Regulation Made 
in USA. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90
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 843 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Trous de punaise au niveau de la bande blanche. Dimension 90 x 150 
cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 844 Ensemble de calots de la Military Police Deux calots en tissu chino, liseré vert et jaune de la
Military Police. Deux modèles différents de liserés. Laundry Number W-4915 et un calot 
sans marquages. A noter une certaine usure et patine des pièce, ainsi que des tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 845 Brelages M-36 Brelage en forte toile OD, toute les pièces métalliques sont présentes. 
Restes de marquages visibles, daté 1942, laundry number M-0828. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 846 Overshoes Semelles en caoutchouc enveloppantes, et feutre noir. Quatre crochets de 
fixation. Fabrication US Rubber Co, datée mars 1944 taille 9. Trous dans la semelle pour 
passer le pied du mannequin. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi qu'une 
oxydation des parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 847 Ensemble d'accessoires US Comprenant deux filtres pour lampe de signalisation, couleur 
rouge, chaînette présente. Un Filter M1. Une boite complète, contenant un masque pour les 
tireurs de bazooka. Une paire de lunette dans sa boite en métal, marquée sur le couvercle 
Rochester Optical MFG CO Rochester NY USA. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30

 848 Ensemble de calots de la Military Police Deux calots en drap kaki, liseré vert et jaune de la 
Military Police. Deux modèles différents de liserés. Intérieurs doublé en satinettes, 
bandeaux de transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure et patine des pièce, 
ainsi que de discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 849 Lunettes US Comprenant une paire de lunette US FG CO 1945, dans sa housse d'origine. 
Une paire de lunette des troupes de montagne neuve de stock dans son emballage en simili
cuir, présentant quelques marques d'usures. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

35

 852 Pantalon US En tissu coton OD. Tous les boutons sont présents et estampillés d'étoiles. 
Doublure confectionnée en tissu coton HBT. Reste d'étiquette illisible sous la doublure d'une
poche. Bavette anti-gaz présente. Etiquette disposant d'un laundry number 8718H. A noter 
une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 853 Guêtres US Paire homogène en tissu OD, les lacets sont présents. Fabrication UO Colson 
Co, taille 2R, datées du 7 juin 1943. A noter de discrètes tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 854 Bottes de motocycliste. Motorcycle Boots En cuir marron, vingt-deux œillets de laçage, les 
lacets sont présents. Paire homogène. Semelles en cuir lisse, taille 6 1/2D, 
approximativement une pointure 39/40 française. Nationalité inconnue. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 856 Casquette HBT OD7 En tissu HBT OD 7, étiquette du fabricant Rite Style Model Cap Co, 
datée du 15 janvier 1945, taille 7 1/4. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 857 Lunettes des troupes de montagne US Deux paires de lunettes doublées de fausse fourrure.
Housse en simili cuir, les boutons pressions sont fonctionnels. A noter une légère usure des 
pièces.  Etat II+

55

 858 Parka des troupes de montagne US En popeline kaki, réversible blanche. Tous les boutons 
sont présents, un bouton est cassé. Les cordons de serrage de la capuche sont complets. 
Capuche doublé de fausse fourrure. Pas d'étiquette visible. A noter une légère patine de la 
partie kaki, avec quelques tâches. La partie blanche présente des tâches et des accrocs 
surtout au niveau du cordon de serrage du bas de la veste. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 859 Pantalon des troupes de montagne US En popeline kaki, tous les boutons sont présents. 
Toutes les fermetures éclaires sont fonctionnelles, fabrications Talon et Prentice. Elastique 
au bas des jambes présents. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille 36. Etiquette du 
fabricant présente mais illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

150

 860 Pince coupante US  Manche en caoutchouc noir, partie métallique couleur argent. Housse 
en toile OD7, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Le bouton pression est 
fonctionnel. Beau marquage US. Fabrication EA Brown MFG Co 1945. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 861 Calot troupe US Comprenant un calot en drap kaki, bandeau de transpiration en toile, taille 
7 1/8, étiquette du fabricant datée du 29 janvier 1944, quelques léchures de mite. Un calot 
en drap kaki, bandeau de transpiration en toile, taille 6 7/8, daté du 6 janvier 1945. Un calot 
en drap kaki, bandeau de transpiration en toile, taille 7, daté du 6 janvier 1945. A noter une 
légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30

 862 Parka réversible des troupes de montagne US En popeline kaki réversible blanc. Les 
cordons de serrage de la capuche sont présents, ainsi que tous les boutons. Le cordon de 
serrage au bas de la parka est manquant. Poignés fermant par des lacets. Etiquette du 
fabricant présente mais illisible. A noter quelques marques d'usures et tâches surtout du 
côté blanc. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

130

 863 Bretelles pour armes Deux bretelles en toile. Toutes les pièces métalliques sont présentes. 
Fabrication BMC 1944 sur l'une des bretelle. La seconde ne dispose pas de marquages. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 864 Ensemble de coiffures US Comprenant un chapeau en toile HBT, sans marquages visibles, 
couleur délavée. Une casquette HBT, sans marquages visibles, trace de peinture au niveau 
de la doublure, reste d'un laundry number illisible. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

 865 Parka réversible des troupes de montagne US En popeline kaki réversible blanc. Les 
cordons de serrage de la capuche sont présents, ainsi que tous les boutons. Capuche 
doublée en fausse fourrure. Trois boutons fermant le col. Bas des manches se réglant par 
des boutons. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi 
que quelques tâches et réparations d'époque côté blanc. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 866 Rare bidon de fuel pour le réchaud des troupes de montagne. Extremely rare Mountain ski 
troop for 1/4 gallon fuel  Bidon en métal, peinture kaki à 90%, bouchon complet, marquages 
US 1/4 Gas 1943. For cooking stove 1943 dated. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

175

 867 Couteau artisanal US Manche réalisé par l'ajout d'anneau en cuir sur une base en laiton. 
Lame complète dans sa longueur, double tranchant, sans marquages visibles. Fourreau en 
cuir marron, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 868 Housse de pince coupante British Made En toile web, typiquement britannique. Le crochet 
de fixation au ceinturon est présent. Reste de marquage US sur la face avant. Le bouton 
pression est fonctionnel. Fabrication KNC&C 1943, british made. A noter une certaine patine
de la pièce, ainsi qu'une certaine décoloration du tissu. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 869 Ensemble d'accessoires hivernaux US Comprenant une écharpe en laine, reste d'étiquette 
illisible, quelques trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Une paire de gant en laine et 
cuir, non homogène, reste d'étiquette de taille illisible. On y joint une ceinture de pantalon 
US sans boucles ni marquages. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 870 Capuche de blouson M-41 En popeline kaki, les cordons de serrage sont présents. Visière 
complète. Etiquette du fabricant LMRV MFG Corp, datée du 22 mars 1943. Taille Small. A 
noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 871 Goggle M-1943 Trois paires de lunettes complètes, dans leurs pochettes d'origine, ouvertes,
fabrications S Froehlich Co Inc 1943.  A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 872 Parka des troupes de montagne US En popeline kaki, réversible blanche. Tous les boutons 
sont présents, un bouton est cassé. Les cordons de serrage de la capuche sont complets. 
Capuche doublé de fausse fourrure, pratiquement inexistante. Etiquette du fabricant 
Shawmut Woolen Mills, datée du 14 septembre 1942. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce, ainsi que de nombreuses tâches, quelques accrocs. Taille Medium. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

145

 873 Sur veste de camouflage hivernale En tissu coton blanc, tous les cordons sont présents, 
ainsi que la capuche. Col fermant par un crochet en métal doré. Etiquette du fabricant 
Prices Tailors Ltd The Fifty Shilling Tailors, taille 4, datée du mois de mars 1943 ou 1945. A 
noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

180

 874 Capuche de veste M-41 En popeline kaki, complète, toutes les sangles sont présentes. 
Marquages Large 7 1/2 au tampon. Etiquette du fabricant datée du 4 novembre 1941, 
nombreux laundry number M-2776. Etiquette du CS Boston. A noter une légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

80
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 875 Parka réversible des troupes de montagne US En popeline kaki réversible blanc. Les 
cordons de serrage de la capuche sont présents, ainsi que tous les boutons. Capuche et 
bas des manches doublé en fausse fourrure. Poches sans rabats. Sans marquages visibles.
Marquages LHS au pochoir du côté kaki. A noter une légère patine du côté kaki. Des tâches
et des traces de réparations côté blanc. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 876 Caleçon long hivernal US En drap kaki, tous les boutons sont présents, le cordon de 
serrage est d'origine. Reste de marquages partiellement illisibles. A noter une légère usure 
et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 877 Pantalon de ski US En drap kaki, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle de fabrication Talon. Les poches sont également munies de fermetures 
éclaires fonctionnelles, fabrication Talon. Renfort au niveau des cuisses et des fesses. 
Elastiques présents au bas des jambes. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette du 
fabricant Sigmund Eisner, datée du 28 août 1941. Taille 34 x 31. A noter une certaine patine 
de la pièce, ainsi que quelques tâches et léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 878 Gants et sous gants. Gants type moufle, index dégagé, en tissu coton beige, fabrication BA 
& Co 1941, paire homogène. Une paire de sous gants en laine blanche, paire homogène et 
lotée d'origine. A noter une légère usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches.  
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

35

 879 Brelages M-36 Brelage en forte toile OD, toute les pièces métalliques sont présentes. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 880 Ensemble de sous-vêtement US Comprenant un maillot de corps sans manche en tissu 
kaki, sans marquages visibles. Un caleçon long en épais tissu coton kaki, tous les boutons 
sont présents, sans marquages visibles, laundry number B-7975, cordon de serrage 
postérieur. Une paire de chaussette, taille 12, sans marquages visibles. Un caleçon court, 
en toile kaki, tous les boutons sont présents, marquages partiellement illisible, daté 1944, 
taille 30, nombreux laundry number. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 881 Couvre casque de camouflage hivernal En tissu coton blanc, même mode de fabrication 
que les couvres casque USMC. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

35

 882 Goggle M-1943 Quatre paires de lunettes complètes, dans leurs pochettes d'origine, 
ouvertes, fabrications S Froehlich Co Inc 1943.  A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

65

 883 Veste des troupes de montagne US En popeline OD, tous les boutons sont présents, 
fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Talon. Ceinture présente, fabrication JQMD 1943,
taille 60. Les bretelles interne sont présentes. Etiquette dans la poche partiellement illisible, 
probablement datée 1943, taille 38L. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

310

 884 Sur veste de camouflage hivernale En tissu coton blanc, tous les boutons sont présents. 
Les cordons de serrage sont présents. Capuche présente. Une poche de poitrine. Sans 
marquages visibles. Modèle inconnu. A noter une légère de la pièce, ainsi que quelques 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

250

 885 Sur pantalon de camouflage hivernal britannique En tissu coton blanc, la sangle de serrage 
est présente, ainsi que tous les boutons. Etiquette du fabricant L Harris LTD, datée du mois 
de mars 1942. Broad arrow présent. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

130

 886 Salopette de camouflage hivernal En tissu coton blanc, les bretelles, ainsi que tous les 
boutons sont présents. Modèle inconnu, sans marquages visibles. A noter une certaine 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 887 Buckle Boots En cuir marron, sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Paire non 
homogène par la fabrication. Une chaussure est datée mars 1945. Semelles marquées 
Goodyears et US Rubber. Talons usés et troués pour la fixation du pied du mannequin. 
Taille 11 1/2, reste de marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 888 Moufle en cuir US Paire homogène de moufle en cuir fauve. Les lanières de serrage sont 
présentes. Marquages US à l'intérieur. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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 889 Overshoes Semelles en caoutchouc enveloppantes, et feutre noir. Quatre crochets de 
fixation. Fabrication US Rubber Co, datée 16 novembre 1944 et 7 mars 1944, taille 12. 
Paire non homogène . A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi qu'une 
oxydation des parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 890 Sac à dos des troupes de montagne. Mountain/ski rucksack En toile OD, armature 
métallique. Premier modèle de sac. Indication nominative sous le rabat, Monre M-4564.  
Toutes les sangles sont présentes. Fabrication Powers & Co 1941. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite au niveau des renforts 
d'épaule. 1st model wire frame, complète all straps. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 891 Housse de camouflage blanc pour le sac à dos des troupes de montagne US En tissu coton
blanc, le lacet de serrage est présent. Marquages US Lyon & Colson 1942. Rare pièce 
d'équipement des troupes de montagne US. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

50

 892 Ensemble de sangles pour le sac des troupes de montagne. Mountain ski rucksack. 
Comprenant divers sangles pour le sac à dos des troupes de montagne. One rucksack back
support, one rucksack belly anti-sway strap, one rifle attachment strap. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 893 Casque US M1 Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'arrière. Numéro de lot 1219 
A correspondant à une fabrication de mars 1945. Pontets mobiles, jugulaires complètes et 
montées d'origine. Peinture et cork à 80%. Liner en matériaux composite haute pression de 
fabrication Westinghouse. Intérieure complet en très bon état. Peinture lisse probablement 
après-guerre à 90%. Jugulaire en cuir présente, marquée United. A noter une certaine usure
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

240

 894 Parka réversible des troupes de montagne US En popeline kaki réversible blanc. Les 
cordons de serrage de la capuche sont présents, ainsi que tous les boutons. Capuche et 
bas des manches doublés en fausse fourrure. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication 
Talon. Deux poches de poitrine. Bas des manches se réglant par des cordons. Etiquette du 
fabricant Foster Bros Sportswear Co Inc, datée du 14 mai 1943, taille médium. A noter une 
légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches côté blanc. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

251

 895 Pull US En épais lainage kaki, col en V. Etiquette dans le col indiquant une taille 38, 
fabrication Myrtle Knitting Mills Inc, datée du 15 mai 1942. A noter une légère patine de la 
pièce, ainsi que quelques tâches et léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

150

 897 Overshoes Semelles en caoutchouc enveloppantes, et feutre noir. Quatre crochets de 
fixation. Fabrication US Rubber Co, datée 5 avril 1943 et 9 mars 1944, taille 10. Paire non 
homogène . A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi qu'une oxydation des 
parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 898 Ceinturon est accessoires US Comprenant un ceinturon M-36, bouclerie en laiton, sans 
marquages visible. Une pochette en toile OD, marquages illisibles, fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Ideal. Une gourde en métal, bouchon et chaînette présente, datée 
1945. Une housse de gourde en toile OD, les boutons pressions sont fonctionnels, le 
crochet de fixation au ceinturon est présent, sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 899 Tente des troupes de montagne US Modèle réversible complète, en toile OD et toile 
caoutchouté, toutes les sangles sont présentes. Fabrication Dickey MFG Co 1943. Toutes 
les cordelettes sont présentes. Quatre mats en bois et métal, reste de marquages illisibles, 
les parties métalliques sont oxydées. Huit mats en bois et métal, certains disposent d'un 
anneau de fixation. Les parties métalliques sont oxydées sans marquages visibles. Housse 
en toile coton écrue, le fond de la housse est déchiré, contenant huit sardines métalliques 
dont certaines disposent de marquages illisibles. Tente rangée dans une housse pour 
munition en forte toile OD, sangle de transport présente, les boutons pressions sont 
fonctionnels, datée 1944. A noter quelques marques d'usure et tâches sur la housse, beau 
marquage US sur le rabat. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

260

 900 Housse de transport pour la carabine USM1 rallongée Housse en toile OD7, beau 
marquage US. Sangle de transport présente. Fermeture éclaire fonctionnelle. Fabrication 
MD MFG CO 1945. Bout de la housse modifiée par l'ajout d'une pièce en toile OD, 
permettant de rallonger la housse afin d'y placer un canon plus long. Modification 
visiblement d'époque. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 901 Ensemble de sacs US Deux sacs en toile OD, les cordons sont en corde blanche, munies 
d'un crochet. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30
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 902 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en métal. Sans marquages visibles. Dimension 116 x 178 cm. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 903 Calots du Signal Corps Comprenant un calot chino, liseré du Signal Corps, intérieur doublé 
en satinette violette, bandeau de transpiration en cuir marron abîmé, laundry number 
H-8108, nombreuses tâches et marques d'usures. Un calot chino, liseré du Signal Corps, 
bandeau de transpiration en toile, taille 6 1/2, neuf de stock. Un calot en drap kaki, liseré du 
Signal Corps, bandeau de transpiration en cuir, intérieur doublé en satinette noire, taille 6 
3/4, neuf de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

20

 904 Lunettes M-172 US Deux modèles différents de lunettes M-172. Un en caoutchouc noir le 
second en caoutchouc marron, les élastiques sont présents. Verres rouge. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 905 Blouson Ike de Donal Weisert du Signal Corps de l'Alaskian Defense En drap kaki, tous les 
boutons sont présents, disques de col troupe US du Signal Corps, modèles non 
homogènes. Insigne de démobilisation monté machine. Barrette de trois rubans de 
décoration. Grades de manche montés main. Patch de l'Alaskian Defense monté main. Title
ADSEC monté main ainsi que le patch de l'European Headquarters. Stripes de trois ans de 
service outre-mer. Etiquette dans le col indiquant une taille 36R. Indication nominative dans 
le col Donald A Weisert 37 04 61 20. Etiquette du fabricant Jersey Coat Co Inc, datée du 30 
mai 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 906 Chemise moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
présente. Etiquette de taille dans le col, partiellement arrachée.  Etiquette fabricant 
manquante. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches, traces 
d'insignes décousus au niveau des manches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 907 Pantalon HBT En toile HBT OD7, tous les boutons sont présents, ainsi que la bavette 
anti-gaz. Taille W 34 L33. Etiquette du fabricant Mason & Hughes datée du 7 mars 1945. A 
noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

165

 908 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. 
Semelles neuves, marquées 6 D. Paire homogène, fabrication Dicott  Johnson Co 6D 
10098C, datées du 15 juin 1945 ou 1948. La date est partiellement illisible. A noter une 
certaine patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 909 Ceinturon Garand provenant de Normandie En forte toile OD bicolore. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Beau marquage US. Bouclerie en laiton. Fabrication Hirson 
MFG Co Jan 1942. Laundry number M-4795. Paire homogène. A noter une certaine usure et
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Selon les informations du vendeur cette pièce
provient du secteur de Vierville sur Mer. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 910 Ensemble d'équipement US Comprenant une brosse britannique, datée 1944. Un livret 
d'instruction des Shoepac. Un miroir de poche sans marquages. Deux mouchoirs en tissu 
kaki, sans marquages. Une pochette en toile blanche, sans marquages. Une pièce en 
laiton. Une paire de lunette, élastique souple, verre blanc, doublure en fausse fourrure. Sept
pièces métalliques pour sangles US. Une pochette pour pansement US, en forte toile OD, 
beau marquage US sur le rabat, le bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au 
ceinturon est présent, fabrication Western Awring Co 1942. Un large boucle de ceinture en 
laiton, bien marquée Solid Brass. Une boite vide de lames de rasoir Marlin. Un sifflet 
incomplet, en laiton, marquages Regulation US army. Un ouvre boite. Trois sachets de 
Chlorure de sodium. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 911 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, fabrication en plusieurs parties. 48 étoiles imprimées.
Œillets en laiton. Fabrication Martin's flag company Fort Dodge Iowa. A noter quelques 
tâches, accrocs et marques d'usures. Dimensions 92 x 150 cm. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 912 Ensemble d'accessoires radio US Comprenant deux écouteurs R-14, câbles présent avec 
prise jack. Un laryngophone T 30Q, fabrication Western Electric, élastique présent, câble 
incomplet. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 913 Outils CS-34 Comprenant une housse en cuir marron, vide, beau marquage sur le rabat 
Pouch Type CS-34 Signal Corps US Army, les boutons pressions sont fonctionnels. Une 
pochette en cuir marron, usée, les marquages sont illisibles, les boutons pressions sont 
fonctionnels. Pince coupante bien marquée Hemco New York, nombreuses traces 
d'oxydation. Canif complet, bien marqué TL-29 sur le manche. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70
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 915 Laryngophones T-30 Trois laryngophones, complets avec élastique et câble. Les prises sont
présentes et marquées PL-291. Fabrication Shure Brothers Chicago USA. Deux marquages
au tampon rouge AN N658, SC 3384A et SC 5648A. A noter une légère usure des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 916 Message Book M-210 Livret complet, jamais utilisé. Quelques marques d'usures sur la 
couverture et les bordures. On y joint un livret bien rempli Individual Score Book For The 
Rifle. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 917 Microphone T-30 dans son emballage d'origine Boite complète, jamais ouverte. Papier 
d'emballage jamais ouvert et complet. Beau marquages Stock No 2B1630.1 Microphone 
T-30 1 each. Daté mars 1945. A noter une légère usure et patine de l'emballage. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 918 Housse pour panneau CS-150Y En toile OD, la sangle de transport est présente. Vide. 
Marquages Case CS-150-Y. La notice d'utilisation est présente. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

10

 919 Ensemble d'accessoires radio US Comprenant un manipulateur morse, fixation sur la 
cuisse, toutes les pièces métalliques sont présentes et fonctionnelles, câble et prise 
complet, reste de marquages illisibles J-45. Un protège combiné en toile cirée, cordon 
présent, marquage CW 110/U. Un boitier SW 141 V, complet avec son câble et sa prise. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 920 Gousset pour outils du Signal Corps. Signal Corps tool pouch En forte toile OD, renfort 
métallique au bas de la pièce. Sans marquages visibles. Pièce neuve de stock. Canvas 
pouch WWII. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

20

 921 Outils CS-34 Housse en cuir marron, vide, beau marquage sur le rabat Pouch Type CS-34 
Signal Corps US Army, les boutons pressions sont fonctionnels. Pince coupante bien 
marquée 570A, nombreuses traces d'oxydation. Canif complet, bien marqué TL-29 sur le 
manche. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 922 Antenne téléphonique. Reel Telephone wire.  En métal, complète, légèrement oxydée. 
Frame rotates in handle grip. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Antenne 
illustrée page 231 de l'ouvrage Doughboy To GI de Kenneth Lewis. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 923 Ensemble de livrets technique US Comprenant un livret FM 101-5 Staff Officer's Field 
Manual The Staff and Combat Orders. Un livret Information and Reference Data Central 
Signa Corps School US Army Camp Crowder Missouri. Un livret FM 25-7 Pack 
transportation, daté du 25 août 1944. Un livret FM 25-10 Basic Field Manual Motor 
Transport, daté du 12 mars 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 924 Compass M2 Compas en très bon état, revêtement en couleur kaki à 90%. Plaquette 
marquée Compass M2 numéro 76926. Fonctionnel. Toutes les pièces mobiles sont 
fonctionnels. Housse en cuir marron, bouton pression fonctionnel. Marquages au pochoir 
MRT sous la housse. Bien marquée Case Carrying M19. A noter une légère usure et patine 
de la housse. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

130

 925 Outils CS-34 En toile peinte kaki. Les deux boutons pressions sont fonctionnels. Reste de 
marquages illisibles sur le rabat. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. La pince 
est manquante. Couteau complet, lame marquée Camillus New York. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 926 Combiné de téléphone Signal Corps. Handset Signal Corps. Modèle H-23/C, le câble et les 
prises jack sont présentes. Bien marqué Signal Corps US Army Handset H-23C/U, B-P-50 
Contelo. Unissued, two diffèrent jack plug, sizes connected. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 927 Housse de pince coupante Boyt 44 En toile OD, le bouton pression est présent. Rallonge 
disposant de son crochet de fixation au ceinturon. Beau marquages US sur la face avant. 
Fabrication BOYT 44. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 928 Ensemble d'accessoires radio US Comprenant une lampe VT94, dans son carton d'origine 
RCA Manufacturing Co Inc Phila 43. Une Shield Lamp No 2 dans sa boite en carton 
d'origine, marquée 6210 162 1263 4C 9971/120. Un each Strap Assembly dans sa boite 
d'origine, étiquette marquée 4B50088140 (1-47) 1 each strap Assembly, Phila 44, traces de 
scotch sur l'ensemble de la boite. Un microphone T-30-V, dans sa boite en carton d'origine, 
marquée Microphone T-30-V Shure Brothers Chicago USA 44. A noter une certaine usure et
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 929 Couteau du Signal Corps Manche en bois, plaquette en métal marquée US Signal Corps. 3 
lames. Fabrication Camillus Cutlery Co NY. A noter quelques marques d'usures sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

65

 930 Drapeau de signalisation CS 90 Housse en toile OD, trois compartiments, toutes les 
sangles sont présentes. Marquages Red, Orange, Green. Boutons pression fonctionnels. 
Les trois drapeaux vert, rouge et jaune sont présents. Partie en bois bien marquée MC-270. 
Marquages CS 90. Quelques tâches d'oxydation sur l'ensemble de la housse. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

135

 931 Drapeau de signalisation US nominatif Forme carrée, en tissu coton rouge, et carré centrale
en tissu coton blanc. Les cordons de fixation sont présents. Etiquette nominative John E 
Stiles JR. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 932 Reproduction de lampe de poche TL 122 A En métal, peinture kaki et noire à 98%. Les piles
sont manquantes, l'ampoule est présente. Fabrication WPG. Complète reproduction, à noter
une légère bosse au dos de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat I-

20

 933 Sac pour transport de matériel Sac en toile grasse OD. Sans marquage visible. Type vache 
à eau. Epaisse corde faisant office d'anse. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 934 Ensemble d'accessoires de réglage US Comprenant un instrument marqué Goodell Pratt 
Greenfield Mass Made In USA no9. Un instrument TL 39 I/U, fabrication Union Tool Co 
Orange Mass USA. Un disque numéroté 0 à 36, marqué General Hardware MFG Co INC 
New York USA No 24 ASSEW Co STD Steel Work Badge. Une règle en métal. Un plaquette
métallique marquée time Saver Drill & Ware Gauge Chart For Machine Screw taps The LS 
Starrette Co Athol Mass USA, Made In USA. A noter une certaine usure et oxydation des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

130

 935 Hachette individuelle US Manche en bois, couleur kaki à 60%. Partie métallique également 
en peinture kaki à 40%, fabrication US The Collins Co 1943. Housse en forte toile OD, le 
bouton pression est fonctionnel. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Beau 
marquage US. Fabrication JQMD 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 936 Drapeau de signalisation US nominatif Forme carrée, en tissu coton blanc, et carré centrale 
en tissu coton rouge. Les cordons de fixation sont présents. Inscription nominative N Balch. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 937 Ensemble de pochettes Bolt Comprenant une pochette en toile caoutchouté, sans 
marquage, le bouton pression est fonctionnel. Une pochette en toile OD, marquée Case 
Cover Assembly C93550, le bouton pression est fonctionnel. Deux pochettes en toile OD, 
marquées Bolt, les boutons pression sont fonctionnels, une dispose du marquage Fungus 
Proofed Type 1 Jaclin MFG CO 1945. Une pochette en toile OD, marquée Bolt 24-C-541, 
bouton pression fonctionnel. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 938 Capuche hivernale En popeline kaki, bouton pression fonctionnel, jugulaire complète. 
Intérieur doublé en tissu coton kaki. Sans marquages visibles. Laundry Number S-8896. 
Etiquette Combat Serviceable. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 939 Lunette M-1944 Paire de lunette en caoutchouc noir, beau marquages Goggle M-1944 
Polaroid. Verre fumé, élastique souple. On y joint une relique de Goggle M-44 incomplète. A 
noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 940 Chemise moutarde En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz 
présente. Etiquette dans le col indiquant une taille 14 1/2-32. Etiquette du fabricant 
manquante. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 941 Décorations US Comprenant une Purple Heart avec ruban et attache, un petit éclat dans 
l'émail. Une Médaille American Defense avec ruban et attache. A noter une certaine usure et
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

65

 942 Salopette de tankiste Premier modèle, en popeline kaki doublé de drap. Les fermetures 
éclaires sont fonctionnelles, fabrication Talon. Les bretelles sont complètes, les lacets au 
bas des jambes sont présents. Quelques trous de mite dans la doublure. A noter quelques 
marques d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220
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 943 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, seul un lacet est présent. 
Semelles neuves, marquées 6 1/2 EE, talon percé pour la fixation du pied du mannequin. 
Paire homogène, fabrication Newcott  Johnson Co 6 1/2 EE 7043, datées du 17 juin 1943 
ou 1948, la date est partiellement illisible. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

 944 Holster de poitrine pour Colt 45 En cuir marron, tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Beau marquages US sur la face avant. Deux perforations au bas de la pièce. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

125

 945 Ensemble de patch de la 3ème DB US Quatre patch en tissu, les bandes marquées 
Spearhead sont agrafées aux insignes. On y joint un patch de la 2ème DB US, ainsi qu'une 
bande seule marquée Spearhead. Neufs de stock, divers époques. La 3ème DB est activée 
le 15 avril 1941. Elle sert sur le Front de l'Ouest, arrivée le 15 septembre 1943 et 
stationnant autour de Bristol et de Liverpool. Elle était commandée par le major-général 
Maurice Rose d'août 1944 à sa mort le 31 mars 1945, elle débarque en Normandie le 9 
juillet 1944 et fait campagne avec la 1re armée. Elle est engagée lors de la bataille des 
Haies, la bataille de Saint-Lô, la Poche de Falaise. En Belgique, le 2 septembre 1944, elle 
participe à la bataille de la forêt de Hürtgen puis à la bataille des Ardennes. Elle franchit le 
Rhin le 7 février 1945, allant jusqu'à Cologne avant de participer à la réduction de la poche 
de la Ruhr en mars . Arrivant vers l'Elbe, elle découvre le camp de concentration de Dora le 
11 avril, son dernier combat d'importance est pour la libération de Dessau avant d'être mise 
en retrait vers Sangerhausen où elle reste jusqu'au 10 novembre 1945. Au total, ses 
membres se virent décernés 17 Distinguished Service Cross, 23 Legion of Merit, 885 Silver 
Star, 32 Soldier's Medal, 3 884 Bronze Star, 10 500 Purple Heart, 138 Air Medal et 3 
Distinguished Flying Cross. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

50

 946 Capuche hivernale En popeline kaki, bouton pression fonctionnel, jugulaire complète. 
Intérieur doublé en tissu coton kaki. Sans marquages visibles. A noter une certaine patine 
de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 947 Jumelles 7X50 nominative US Revêtement en parfait état, marquages 7 X 50, fabrication 
Bausch & Lomb Opt Co Rochester NY USA. Optiques parfaites. Sangle en cuir marron 
présente. Housse en cuir marron, le bouton pression est fonctionnel, la sangle de transport 
est manquante, marquages Case Carrying M24. Indication nominative sous le couvercle 
Geo, S Gremett GSG jr. A noter une certaine usure de la housse. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 948 Pull cinq boutons US En épais lainage kaki, un bouton manquant. Sans marquages visibles.
A noter quelques léchures de mite, réparations d'époque et tâches. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 949 Insignes et grades US Comprenant un insigne de poitrine United States Armored Force. 
Huit grades de manches. Un stripes pour 1 an de service outre-mer. Sept barrettes de 
décorations, incomplètes, certaines attaches sont manquantes. Une citation présidentielle, 
les attaches sont manquantes. Un insigne Old Ironsides, attache cassée. Une médaille 
incomplète de la Good Conduct. Divers époques. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

 950 Salopette de tankiste Second modèle, en popeline kaki doublé de drap. Les fermetures 
éclaires sont fonctionnelles, fabrication Conmar. Les bretelles sont complètes, les boutons 
pressions au bas des jambes sont fonctionnels. Neuve de stock, juste quelques discrètes 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

170

 951 Overshoes Semelles en caoutchouc enveloppantes, et feutre noir. Quatre crochets de 
fixation. Fabrication US Rubber Co, datée avril 1943 taille 8. A noter une certaine usure et 
patine des pièces, ainsi qu'une oxydation des parties métalliques. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 952 Housse pour mitrailleuse Deux housses en forte toile OD, les fermetures éclaires sont 
fonctionnelles mais il faudrait les graisser. Resssorts fortement oxydés. Modèle inconnu. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Probable 
modèle après-guerre. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

 953 Musette M-36. M-36 musette bag With shoulder strap, Brede Incorperated 1945. En toile 
OD7, marquage US sur le rabat, la sangle de transport est présente. Fabrication Brede 
Incorperated 1945. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50
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 954 Livret et insigne de la 3ème DB US Livret complet, couverture marquée Call me Sparhead. 
Patch de la 3ème DB usé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. La 3ème DB est 
activée le 15 avril 1941. Elle sert sur le Front de l'Ouest, arrivée le 15 septembre 1943 et 
stationnant autour de Bristol et de Liverpool. Elle était commandée par le major-général 
Maurice Rose d'août 1944 à sa mort le 31 mars 1945, elle débarque en Normandie le 9 
juillet 1944 et fait campagne avec la 1re armée. Elle est engagée lors de la bataille des 
Haies, la bataille de Saint-Lô, la Poche de Falaise. En Belgique, le 2 septembre 1944, elle 
participe à la bataille de la forêt de Hürtgen puis à la bataille des Ardennes. Elle franchit le 
Rhin le 7 février 1945, allant jusqu'à Cologne avant de participer à la réduction de la poche 
de la Ruhr en mars . Arrivant vers l'Elbe, elle découvre le camp de concentration de Dora le 
11 avril, son dernier combat d'importance est pour la libération de Dessau avant d'être mise 
en retrait vers Sangerhausen où elle reste jusqu'au 10 novembre 1945. Au total, ses 
membres se virent décernés 17 Distinguished Service Cross, 23 Legion of Merit, 885 Silver 
Star, 32 Soldier's Medal, 3 884 Bronze Star, 10 500 Purple Heart, 138 Air Medal et 3 
Distinguished Flying Cross. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

205

 955 Goggle M-1943 Lunettes complète, dans leur pochette d'origine, ouverte, fabrication S 
Froehlich Co Inc 1943. On y joint une paire de lunette M-1943, incomplète, l'élastique est 
manquant, datées 1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 956 Salopette de tankiste Premier modèle, en popeline kaki doublé de drap. Les fermetures 
éclaires sont fonctionnelles, fabrication Talon. Les bretelles sont complètes, les lacets au 
bas des jambes sont présents. A noter de discrètes tâches sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

180

 957 Buckle Boots En cuir marron, sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Paire 
homogène. Semelles marquées Goodyears. Talons usés et troués pour la fixation du pied 
du mannequin. Une boucle cassée. Taille 10, reste de marquages illisibles. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 958 Livret et insigne de la 5ème DB US Comprenant un livret marqué The road to Germany, 
quelques manques, imprimerie Desfossé Paris, texte en anglais. Dernière page disposant 
de nom de membres de l'unité. Indication nominative CPL Charles W Kerns. Un patch de la 
5ème DB US, légèrement usé. A noter une certaine usure des pièces. La division débarque 
à Utah Beach le 24 juillet 1944 et combat dès le 2 août poussant plein sud libérant 
Coutances, Avranches, et Vitré. Elle libère le Mans le 8 août avant de remonter plein nord 
pour participer à la fermeture de la poche de Falaise. Relevée à Argentan par la 90e 
Division d'infanterie US, elle fonce tout droit vers l'Eure qui est franchie le 16 aout. De 
violents combats ont lieu dans le couloir entre l'Eure et la Seine. Elle continue son avance et
atteint la frontière belge à Condé le 2 septembre. Elle se retourne vers l'est, traverse la 
Meuse à Charleville-Mézières le 4 septembre. Elle traverse Sedan, libère la capitale du 
Luxembourg et se déploie face à la frontière allemande. Une pointe est poussée de l'autre 
côté de la frontière le 11 septembre. Elle devient donc la première unité alliée à entrer en 
Allemagne. Le 14 septembre, elle pénètre la ligne Siegfried à Wallendorf. En octobre, elle 
se tient sur la défensive dans le secteur Monschau-Hofen. Elle livre ensuite de durs 
combats dans la forêt d'Hurtgen et atteint les rives de la Roer. Le 22 décembre, elle est 
placée en réserve du 12e groupe d'armée. Elle traverse la Roer le 25 février 1945 à 
l'avant-garde du XIIIe corps pour la pousser vers le Rhin qui est traversé à Wesel le 30 
mars. Elle atteint l'Elbe à Tangermünde le 12 avril. Le 16 avril, elle se dirige sur Klotze pour 
détruire la Panzerdivision Clausewitz et pousse une nouvelle fois sur l'Elbe dans la région 
de Dannenberg. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

140

 959 Capuche hivernale En toile kaki, doublé de drap. Les boutons pressions sont fonctionnels. 
Jugulaire complète. Reste de marquages 34 9928T sur la jugulaire. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 960 Casque de tankiste US En fibre kaki. Peinture à 80%. Les tiges de maintien des volets sont 
présentes. Les élastiques dorsaux sont souples et complets. Intérieur doublé en cuir 
marron, le cordon de serrage de la coiffe est présent. Fabrication Rawlings, taille 7 1/8, 
76072 Patent NO'S 2.282.830. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

320

 961 Masque anti-poussière US en carton d'origine. Dust Respirator M-1 En caoutchouc et drap 
gris, complet, une partie du drap est mitée, daté octobre 1942. Boite en carton complète, 
ouverte, quelques marques d'usures et déchirures sur les arêtes. Ensemble illustré page 41 
de l'ouvrage Doughboy to GI de Kenneth Lewis. Dated 10/1942. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 962 Salopette de tankiste US. Tankers BIB & Brace trousers. En popeline kaki, doublé de drap 
kaki, la fermeture éclaire est fonctionnelle et de fabrication Conmar. Les bretelles sont 
présentes. Aucuns marquages visibles, taille moyenne. Medium size. A noter une légère 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Salopette illustrée page 113 de 
l'ouvrage Doughboy To GI de Kenneth Lewis. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170
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 963 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. 
Semelles neuves, marquées 6 1/2 EE, talon percé pour la fixation du pied du mannequin. 
Paire homogène, fabrication DIcott  Johnson, la date est partiellement illisible. A noter une 
certaine patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 964 Holster de poitrine pour Colt 45  En cuir marron, toutes les sangles sont présentes. Beau 
marquage US sur la face avant. Les boutons pression sont fonctionnels. Cuir souple. 
Fabrication US Boyt. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

140

 965 Livret et insigne de la 8ème DB US Comprenant un livret marqué Tornado, quelques traces 
de pliures, texte en anglais. Un patch de la 8ème DB US, légèrement usé. A noter une 
certaine usure des pièces. Elle est mise sur pied en 1942 et participe à la bataille des 
Ardennes puis à la campagne d'Allemagne. Elle est dissoute le 13 novembre 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 966 Calots des troupes blindées Comprenant un calot en drap kaki, liseré vert et blanc, intérieur 
doublé en satinette jaune, bandeau de transpiration en cuir marron, taille 6 1/2, légère 
patine de la pièce. Un calot en drap kaki, liseré vert et blanc, intérieur doublé en satinette 
kaki, bandeau de transpiration en cuir marron, fortement usé, pièce usée et patinée. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 967 Casquette OD En popeline kaki, rabat doublé de drap. Etiquette du fabricant Prenium Cap 
Co, datée du 7 février 1945. Taille 7. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 968 Machette US  Poignée en bakélite, disposant de trois rivets. Lame complète dans sa 
longueur et dans sa couleur d'origine à 90%. Fabrication Made In Sheffield England. 
Longueur de la lame 45 cm. Housse en forte toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est
présent. Sans marquages visibles. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 969 Housse pour trépied US En forte toile OD et cuir fauve. Les sangles de fermeture sont 
complètes. Poignées et sangles de transport présentes. Sans marquages visibles. A noter 
une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 970 Housse de masque anti-gaz US En toile OD, la sangle de transport est présente. Reste de 
marquages US  U Army Service Gas Mask sur la face avant. Vide. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Marquages sous le rabat MIVAI G S CO Lot 1. A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 971 Hachette individuelle US Manche en bois, couleur kaki à 90%. Partie métallique également 
en peinture kaki à 90%. Fabrication American Fork Shoe Co 1943. . Housse en forte toile 
OD bicolore, sangle de fermeture complète. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Beau marquage US. Fabrication Shane MFG Co 1943. Bel ensemble homogène. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 972 Cover Tripod Mount En forte toile OD, la fermeture éclaire est fonctionnelle. Beau marquage
au pochoir Cover Tripod Mount Cal 30 D71865 Benicia Arsenal 1944. A noter une légère 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

75

 973 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en laiton. Marquages Bull Dog Bunting. Dimension 84 x 144 cm. A noter une certaine
usure de la pièce, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 974 Livret et insigne de la 8ème DB US Livret complet, couverture marquée Tornado. Patch de 
la 8ème DB neuf de stock. A noter une légère usure et patine de la pièce. Elle est mise sur 
pied en 1942 et participe à la bataille des Ardennes puis à la campagne d'Allemagne. Elle 
est dissoute le 13 novembre 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

110

 975 Capuche hivernale En toile kaki, doublé de drap. Les boutons pressions sont fonctionnels. 
Jugulaire complète. Reste de marquages nominatif 3709 Hoffmann sur la jugulaire. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de 
mite au niveau de la doublure, et un accroc sur la partie supérieure droite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 976 Capuche M-1943 En tissu OD, les cordons de serrage sont présents, ainsi que tous les 
boutons. Notice d'utilisation présente. Taille M 38-42. Etiquette du fabricant datée du 20 juin 
1944.  Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

35

 977 Goggles M-1944 Boite en carton présentant quelques marques d'usures et des 
enfoncements. Bien marquée Stock No 74-G-77 Goggles M-1944 One each. Lunette 
complète, verre fumé, élastique souple. Notice d'utilisation présente. A noter une certaine 
usure et patine de la boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

111
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 978 Veste M-43 de Caporal de la 9ème DB US En popeline kaki, tous les boutons sont présents,
ainsi que le cordon de serrage à la taille. Notice cousue d'origine dans le col. Tampon 
indiquant une taille 38R. L'étiquette fabricant est illisible. Grades de Caporal montés main. 
Patch de la 9ème DB US monté main. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi
que quelques tâches. La 9ème DB US fut formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à
l'opération Fortitude. Elle débarque en Normandie à la fin de Septembre 1944, et arrive au 
front le 23 octobre 1944, en patrouille dans un secteur calme le long de la frontière 
germano-luxembourgeoise. Quand les Allemands ont lancé leur offensive d'hiver dans les 
Ardennes belges, le 16 décembre 1944, la 9e, sans expérience du combat réel, se trouve 
tout à coup elle-même engagée dans d'intenses combats. La Division eu de sévères 
accrochages à Saint-Vith, Echternach, et Bastogne, ses unités combattant dans des zones 
très éloignées. Sa position à Bastogne a tenu les Allemands hors de la ville assez 
longtemps pour permettre à la 101e aéroportée de préparer la défense de la ville. Après une
période de repos en janvier 1945, la Division se prépare à traverser la rivière de la Rur dans 
le cadre de l'opération Lumberjack (traversée du Rhin). L'offensive a été lancée le 28 février 
1945 et la 9e a traversé la Rur à Heimbach, puis envoie des patrouilles dans la ville de 
Remagen. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.
Etat II+

170

 979 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, un seul lacet présents. 
Semelles neuves, marquées 6 1/2 EE D. Paire non homogène par la couleur, fabrication 
Dicott  Johnson Co 61/2 EE 27052 et  61/2 EE 7043, datées du 17 juin. La date est 
partiellement illisible. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 980 Livret et insigne de la 9ème DB US Livret complet, couverture marquée The 9th. Patch de la
9ème DB neuf de stock. A noter une légère usure et patine de la pièce.  La 9ème DB US fut 
formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à l'opération Fortitude. Elle débarque en 
Normandie à la fin de Septembre 1944, et arrive au front le 23 octobre 1944, en patrouille 
dans un secteur calme le long de la frontière germano-luxembourgeoise. Quand les 
Allemands ont lancé leur offensive d'hiver dans les Ardennes belges, le 16 décembre 1944, 
la 9e, sans expérience du combat réel, se trouve tout à coup elle-même engagée dans 
d'intenses combats. La Division eu de sévères accrochages à Saint-Vith, Echternach, et 
Bastogne, ses unités combattant dans des zones très éloignées. Sa position à Bastogne a 
tenu les Allemands hors de la ville assez longtemps pour permettre à la 101e aéroportée de 
préparer la défense de la ville. Après une période de repos en janvier 1945, la Division se 
prépare à traverser la rivière de la Rur dans le cadre de l'opération Lumberjack (traversée 
du Rhin). L'offensive a été lancée le 28 février 1945 et la 9e a traversé la Rur à Heimbach, 
puis envoie des patrouilles dans la ville de Remagen. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

120

 981 Moustiquaire de casque USMC En tissu camouflé USMC, tous les cordons sont présents, 
sans marquages visibles. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 982 Veste HBT USMC   En tissu HBT, tous les boutons sont présent. Marquage USMC au 
pochoir sur la poche de poitrine gauche. Marquages quasiment illisibles, taille 38, daté du 
22 janvier 1945. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

260

 983 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents. Aucuns marquages visibles. Quelques tâches et marques d'usures, 
couleurs très vives. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

210

 984 Machette US Poignée en bakélite marron, maintenue par quatre rivets. Une partie de la 
poignée est cassée. Lame complète, dans sa couleur d'origine à 30%. Fabrication True 
Temper 1945. Longueur de la lame 45 cm. Fourreau en toile OD, le crochet de fixation au 
ceinturon est présent, reste de marquages iUS datés 1945, longueur du fourreau 47 cm. A 
noter une certaine usure de la pièce, ainsi qu'une certaine oxydation des pièces métalliques.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 985 Housse de gourde USMC  Troisième modèle en toile OD, les boutons sont présents et 
fonctionnels. Etiquette de stock présente et datée 1945. Pas de trous sous la housse. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 986 Ensemble d'insignes de divisions sur le théâtre d'opération du Pacifique Comprenant deux 
insignes de la 37ème DI. Deux insignes de la 24ème DI. Un insigne de la 7ème DI. Un 
insigne de la 93ème DI. Un insigne de la 89ème DI. Un insigne de la 33ème DI. Un insigne 
de la 86ème DI. Un insigne du V Marine Amphibious Corps. Un insigne de la 4ème Marine 
Division. Un insigne du Fleet Marine Force DUKW Companies. Divers époques. A noter une
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 987 Bob HBT En tissu HBT, étiquette du fabricant présente, partiellement illisible, datée du 30 
juin 1941, taille 7 1/8. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 988 Housse de gourde USMC  Quatrième modèle en toile OD, les boutons sont présents et 
fonctionnels. Trous sous la housse. Sans marquages visibles. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35
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 989 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents, ainsi que les cordelettes. Contract 38662, fabrication Power & Co 
1942. Couleurs passées, nombreux accrocs et tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

190

 990 Holster de Colt 45 En cuir noirci. Beau marquage US sur le rabat. Les crochets de fixation 
au ceinturon sont présents. Fabrication Boyt 45. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

 991 Pochettes pour chargeurs de Carabine US M1 Comprenant deux pochettes en toile OD7. 
Les boutons pressions sont présents. Un pochette dispose d'un beau marquage US sur le 
rabat. Pochettes non réutilisées par l'armée française. Fabrication Boyt 44 et BB Inc 1943. A
noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 992 Machette US Poignée en bakélite, maintenue par quatre rivets. Lame complète, dans sa 
couleur d'origine à 70%. Fabrication True Temper 1943. Longueur de la lame 45 cm. 
Fourreau en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de marquages 
illisibles, longueur du fourreau 47 cm. A noter une forte usure du fourreau, tâches et 
accrocs, ainsi que quelques traces d'oxydation de la machette. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 993 Chapeau HBT En toile HBT, trace d'étiquette. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce, ainsi que de nombreuses tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

 994 Pince coupante USMC Manche en caoutchouc noir. Fabrication US HKP 1944. Housse en 
toile OD7. Reste de marquage 19 au bas de la pièce. Le bouton pression est fonctionnel. 
Beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Datée 
1944. Le rabat dispose d'un croix rouge incomplète. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 995 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents, ainsi que les cordelettes. Contract 46469, fabrication Power & Co 
1944. Couleurs vives. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

220

 996 Machette US Poignée en bakélite, maintenue par quatre rivets. Lame complète, dans sa 
couleur d'origine à 80%. Fabrication Ontario Knife US. Longueur de la lame 45,5 cm. 
Fourreau en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de marquages 
datés 1945, longueur du fourreau 45 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 997 Housse étanche pour Colt 45 En matière plastique souple. Le bouton pression est 
fonctionnel. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 998 Gants anti-moustiques. Gloves mosquito issue. Gants en tissu coton kaki, paire homogène, 
sans marquages visibles. Cotton glove knitted glove prévention mosquito bites. Listed QMC 
Catalog. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 999 Moustiquaire de casque USMC En tissu camouflé USMC, tous les cordons sont présents, 
sans marquages visibles. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

1000 Important lot de sangles US Divers modèles et périodes. Un ceinturon et baudrier d'officier 
en cuir marron. Une ceinture de pantalons. Divers états. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1001 Housse étanche pour Colt 45. Waterproof Cover Cal 45. Housse étanche en plastique 
blanc, système de fermeture complet. Housse petit modèle en plastique kaki, fabrication 
Philadelphia dépôt, datée du 7 juin 1944. Waterproof Rifle Cover, dated June 7 1944, 
Philadelphia QM Depot. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1002 Machette US Poignée en bakélite, maintenue par quatre rivets. Lame complète, dans sa 
couleur d'origine à 80%. Fabrication US 1943 SWI. Longueur de la lame 45,5 cm. Fourreau 
en toile OD et métal, le crochet de fixation au ceinturon est présent, sans marquages, 
longueur du fourreau 46 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

1003 Ensemble de machettes US Comprenant une machette US, manche en bakélite maintenue 
par quatre rivets, lame dans sa couleur d'origine à 30%, nombreuses traces d'oxydation, 
fabrication Legitimus Collins & Co N°128, longueur de la lame 55 cm. Une machette 
britannique, manche en bois maintenu par trois rivets, lame dans sa couleur d'origine à 
60%, fabrication Made in Sheffield England, longueur de la lame 46 cm. Un fourreau en cuir 
ornementé, fendu sur un côté, fabrication Collins. A noter une certaine usure et oxydation 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

85
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1004 Chapeaux HBT Deux chapeaux en tissu HBT. Un seul bob dispose de son étiquette du 
fabricant ED MAR HAT CO, datée du 16 février 1942, taille 6 3/4, neuf de stock. Le second 
chapeau est fortement usé avec des réparations et sans marquages. On y joint une copie 
de beanie US. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

40

1005 Musette M-36 En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. La sangle de transport 
est manquante. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication Atlantic Products Corp 1943 ou
1945, la date est partiellement illisible. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

1006 Housse pour lance grenade USMC. USMC pouch for grenade launcher. En forte toile OD, 
rabat fermant par un bouton pression. Etiquette de stock présente. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Etiquette de stock marquée 06 1942. Dated 1942, on attached tag. 
Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

30

1007 Machette US  Poignée en corne, quelques manques à la base, disposant de trois rivets. 
Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 20%. Fabrication US 
Legitimus Collins & Co. Longueur de la lame 55 cm. Fourreau en cuir marron décoré. 
Fabrication Legitimus, le passant au ceinturon est présent. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

70

1008 Couvre casque USMC En toile camouflée USMC réversible. Fentes permettant la fixation de
branchage pour le camouflage. Sans marquages visibles. Pièce terrain fortement usée avec
des manques et des tâches. Décoloration des couleurs du côté camouflé vert et marron. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

350

1009 Housse de pince coupante USMC. USMC wire cutter pouch En forte toile OD, bouton 
pression fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Etiquette de stock 
présente. Trace de scotch au dos. Etiquette de stock marquée 12 1943. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Unissued, unused, dated 1943. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1010 Sac à dos M-45 En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. Beau marquage US 
sur le rabat. Reste d'un marquage fabricant illisible sous le rabat, daté 1945. Intérieur 
doublé d'une toile imperméabilisée. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1011 Kit de premier secours de jungle Housse en toile OD7, les boutons pressions sont 
fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, très beau marquage US sur le 
rabat, la majorité des accessoires sont présents. Fabrication Five Filen Bros 1945. A noter 
une légère usure de la pièce et une importante tâche sur le rabat.  Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1012 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en métal. Sans marquages visibles. Dimension 80 x 137 cm. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que des tâches et une certaine décoloration de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

1013 Calot de sortie USMC En drap vert forêt, petit insigne métallique USMC, intérieur doublé en 
satinette verte. Bandeau de transpiration en cuir marron, taille 7. Indication nominative 
Sinclair HRG. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1014 Pantalon de sortie USMC du soldat Leaan En drap vert forêt, tous les boutons sont 
présents. Marquages nominatif SHL S-H-Leaan. Aucuns marquage visibles. Etiquette de 
stock présente. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

10

1015 Calot de sortie USMC En drap vert forêt, petit insigne métallique USMC. Bandeau de 
transpiration en toile verte, taille 6 1/2. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

1016 Pantalon de sortie USMC du soldat Keck En drap vert forêt, tous les boutons sont présents. 
Marquages nominatif GA Keck. Taille 5L. Date illisible, fabrication Perfect Trouser Co. Reste
de marquages au pochoir sous une doublure de poche. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

20

1017 Calot de sortie USMC En drap vert forêt, petit insigne métallique USMC. Bandeau de 
transpiration en toile verte. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

1018 Pantalon de sortie USMC En tissu vert forêt, la majorité des boutons sont présents. 
Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Talon. Intérieur doublé en tissu coton blanc. 
Marquages au tampon SEO BOAT SAEL DRILL 35514. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1019 Calot chino USMC En tissu chino, petit insigne métallique USMC. Bandeau de transpiration 
en toile, indication nominative EH Kline, taille 6 7/8. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25
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1020 Pantalon de sortie USMC du sergent Chilcatt En drap vert forêt, tous les boutons sont 
présents. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille 6M au pochoir. Indication nominative 
manuscrite PLT SGT Chilcatt 694, nombreux laundry number. A noter une légère usure de la
pièce, ainsi que quelques discrètes léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

25

1021 Calot USMC En drap vert forêt, insigne USMC métallique sur le côté, modèle à vis. 
Bandeau de transpiration en toile. Etiquette indiquant une taille 7 1/4. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1022 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, fabrication en plusieurs parties. 48 étoiles imprimées.
Œillets en laiton. Fabrication illisible. A noter quelques tâches, accrocs et marques d'usures.
Dimensions 120 x 180 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

70

1023 Calots chino Trois calots chino, sans liserés. Un calot marqué BJ Augspurger. Un calot taille
7 1/8. Un calot taille 7. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1024 Cagoule anti-gaz US En drap laineux, imprégné de produit anti-gaz. Tous les boutons sont 
présents. Etiquette de fabricant incomplète et illisible. Taille L. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

1026 Petit parachute bleu En tissu bleu, sans marquages visibles. Toutes les suspentes sont 
présentes et complètes. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques
accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

20

1027 Patch de la 18ème Airborne Insigne neuf de stock. Fabrication en deux parties. A noter une 
légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30

1028 Pantalon de saut type M-42 utilisé dans le film Objective Burma 1945. Parachute trousers 
M-42 style. En popeline kaki, tous les boutons sont présents. Ourlets refait avec ajout d'une 
bande de tissu violet à l'intérieur. Doublé en tissu coton blanc. Etiquette absente.  Selon les 
informations du vendeur ce pantalon fut utilisé dans le film Objective Burma, de Raoul 
Walsh, sorti en 1945 au cinéma, avec Errol Flynn et James Brown. A noter une certaine 
patine de la pièce. Authenticité de la seconde guerre mondiale non garantie. Acheté à la 
Western Costume Company en 1970.  Used in 1945 film Objective Burma, correct style, 
détails heavier weight material, rearl or film prop who knows. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

250

1029 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en laiton. Sans marquages visibles. Dimension 150 x 290 cm. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que des tâches, accrocs et réparations. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1030 Patchs Airborne Command Patch Airborne Command. Le tittle est fixé sur les insignes. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45

1031 Ensemble d'insignes de parachutiste US Comprenant huit insignes. Divers modèles et 
périodes. Certains sont incomplets. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1032 Reproduction de Toggle Rope Belle reproduction en coton blanc. Nouée comme à l'origine. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

1033 Uniforme de sortie de Lieutenant Colonel du 505ème PIR de la 82ème Airborne Blouson Ike
de fabrication tailleur en drap kaki. Tous les boutons sont présents, intérieur doublé en 
satinette kaki, sans marquages visibles. Crest sur les pattes d'épaule et grades métalliques 
de Lieutenant Colonel. Deux fourragères présentes. Patch de la 82ème Airborne monté 
main, ainsi que l'insigne des pathfinder (probable fabrication après-guerre), et les stripes de 
deux ans de service outre-mer. Patch SF monté main et relativement moderne. Insigne de 
col d'officier US du 505ème d'infanterie. Brevet de parachutiste en métal sur son ovale. 
Trois barrettes de rubans de décoration. CIB Métallique. Citation présidentielle complète. Un
pantalon en drap kaki, tous les boutons sont présents. Fabrication tailleur Hepton Tailored 
Clothes, marquages S-0309 appliqué au tampon. A noter une légère usure de la pièce, ainsi
que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

1034 Lampes de signalisation pour container US Deux lampes en bakélite noir, les étiquettes sont
manquantes. Les embouts sont de couleur orange. Les ampoules sont présentes. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

1035 Musette M-36. M-36 musette bag With shoulder strap, Myrna Shoe Inc 1944. En toile OD 
bicolore, marquage US sur le rabat, la sangle de transport est présente. Fabrication Myrna 
Shoe Inc 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce.Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55
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1036 Fourreau personnalisé de couteau USM3 Fourreau premier type, le bouton pression est 
fonctionnel. Marquages USM8 BMCO, peinture à 70%. Recto gravé d'un parachute et de 
l'insigne de la 82ème Airborne. Verso gravé d'un V. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

170

1037 Container à message A-8 Boitier en bakélite complet, les batteries sont manquantes. 
Cordelette complète. Instruction d'utilisation sur papier, complet et en parfait état, datée 
1944. Fabrication The Dayton MFG Co Dayton Ohio. Tissu orangé complet. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

1038 Housse parachutiste pour Carabine US M1A1 En forte toile OD, beau marquage US sur le 
rabat. Les boutons pressions sont fonctionnels. Toutes les sangles sont présentes. 
Fabrication Atlas Awning 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

280

1039 Uniforme de sortie de Capitaine des Engineers de la 101ème Airborne Blouson Ike en drap 
chocolat, tous les boutons sont présents, intérieur doublé en satinette chocolat, sans 
marquages visibles. Grades de capitaine au niveau des pattes d'épaule. Patch de la 
101ème Airborne monté main. Insigne des Engineers pour officier en métal doré. Citation 
présidentielle complète. Cinq barrettes de décoration. Brevet de parachutiste en métal. Un 
pantalon en tissu beige, tous les boutons sont présents. Etiquette du tailleur Lauterstein's 
San Antonio. Indication nominative FF Fuhrman. Etiquette nominative Van H Alberton datée 
du 24 mai 1942. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Conmar. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

310

1042 Harnais de transport pour pigeon En tissu nid d'abeille kaki, le lacet est présent, marquages 
PG-106/CB. Grande sangle en toile OD pour le transport du pigeon. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

140

1043 Patch de la 101ème Airborne  Insigne tissé, le title Airborne est présent mais désolidarisé de
l'insigne. Bord ourlet. Aigle à langue rouge. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1044 Fourreau personnalisé de couteau USM3 Fourreau premier type, le bouton pression cassé. 
Marquages USM8 BMCO. Fourreau entièrement recouvert de chatertonne.  A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

1045 Boussole de poignée US dans sa boite d'origine Boussole en bakélite marron, fonctionnelle,
bracelet en cuir complet. Fabrication Taylor Model, US Army Compass Wrist Liquid Filed. 
Boite en carton complète, indication nominative illisible sur le couvercle, bordure marquée 
au feutre Compass. Papier d'emballage présent. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

190

1046 Musette M-36 imperméabilisée En forte toile OD imperméabilisée. Reste de marquage US 
sur le rabat. Toutes les sangles sont présentes. La sangle de transport est manquante. 
Fabrication The Byer MFG Co Inc 1941. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

95

1047 Couteau M-2. Switchblade M-2 Poignée de couleur marron, le bouton permettant d'ouvrir la 
lame est fonctionnel, ainsi que le cran de sureté. Modèle ne disposant pas d'anneaux 
grenadière.  Lame complète dans sa longueur, mais fortement affûtée. Fabrication Presto 
Patent 30 Jan 1940. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Presto patent 30 jan 
1940, Geo Schrade N PT CONN. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

1048 Ensemble de patch de la 101ème airborne Un patch de la 101ème Airborne, bandeau 
manquant. Un patch premier modèle de la 101st Infrantry. A noter une légère patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

80

1049 Calot de l'USAAF Comprenant un calot en tissu chino, liseré de l'USAAF, insigne troupe 
métallique de l'USAAF, reste de laundry number illisible. Un calot en drap kaki, liseré de 
l'USAAF, bandeau de transpiration en toile, reste d'étiquette illisible. Etiquette marquée 
25Y83928. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches et 
trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

35

1050 Uniforme d'officier USAAF En tissu chino, doublé de satinette grise au niveau du col. 
Dépourvue d'insignes. Tous les boutons sont présents. Patch de l'USAAF en feutrine 
présent et monté main et visiblement d'origine. Etiquette du tailleur Griffon Clothes. 
Pantalon en tissu chino, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle, 
fabrication Waldes, intérieur doublé en tissu coton blanc, indication nominative BJ 
Augspurger. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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1051 Livret et insigne de la 9ème USAAF Livret complet, couverture marquée Time over Targts. 
Patch de la 9ème USAAF neuf de stock. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Constitué en tant que V Air Support Command le 21 août 1941. Activé le 1er septembre 
1941. Renommée neuvième AF en avril 1942. Elle est déployée en Angleterre en octobre 
1943 pour devenir l'armée de l'air tactique pour l'invasion du continent. A participé à la 
participation de l'assaut sur la Normandie, a soutenu les opérations sur la plage en juin 
1944 et pris part à la campagne qui transporta les Alliés à travers la France et aboutit à la 
victoire sur l'Allemagne en mai 1945. Inactivé en Allemagne le 2 décembre 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

1052 Calots de l'USAAF Comprenant un calot chino, liseré de l'USAAF, intérieur doublé en 
satinette grise, et bandeau de transpiration en cuir marron, calot fortement tâché et abîmé. 
Un calot en drap kaki, liseré de l'USAAF avec des manques, intérieur doublé en tissu kaki, 
bandeau de transpiration en cuir marron, nombreux trous de mite. Un calot chino, liseré de 
l'USAAF, intérieur doublé en satinette bleue, bandeau de transpiration en cuir marron 
incomplet. Un calot en tissu chino, liseré de l'USAAF, laundry number H-8828, nombreuses 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

20

1053 Chemise chino de la 8ème USAAF En tissu chino. Tous les boutons sont présents. Grades 
de manche montés machine. Insigne de la 8ème Air Force et de l'USAAF, montés machine 
et main. Insigne de spécialité monté machine. Etiquette dans le col indiquant une taille 14 
1/2-33. Bavette coupée d'origine. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

1054 Drapeau US En tissu coton imprimé, les 48 étoiles imprimées. Œillets en laiton. Marquages 
20 x 10, étiquette illisible. Dimensions 42 x 295 cm. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1055 Calots de l'US Air Force Quatre calots en tissu chino, liseré orange et bleu de l'USAAF. 
Deux modèles différents de liseré. Un seul laundry number S-7866. Deux calots sont 
doublés en satinette avec bandeau de transpiration en cuir. A noter une certaine patine des 
pièces, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1056 Chemise chino de l'USAAF En tissu chino. Tous les boutons sont présents. Insigne de 
l'USAAF, monté main. Insigne de spécialité monté machine. Certains boutons sont cassés. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 14-32. Bavette présente. Reste de laundry number 
illisible. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1057 Vareuse chino du capitaine John L Rosensteel de la 9ème Air Force En tissu chino, tous les 
boutons sont présents. Insigne USAAF en feutrine monté main. Insigne de la 9ème Air 
Force en feutrine monté main. Grades de capitaine en cannetille sur les pattes d'épaule, 
montés main. Intérieur doublé en satinette saumon. Etiquette du tailleur Rogers Peet 
Syracuse. Indication nominative dans la poche intérieur John L Rosensteel 1st LT Air Corps.
A noter quelques marques d'usures, tâches et trous de mite sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

1058 Ensemble d'insigne de l'US Air Force Comprenant un insigne de l'Air Force Junior ROTC. 
Un insigne de l'aviation Cadet. Un insigne de la 4ème Air Force. Un insigne de la 2ème 
Airforce. Un insigne de la 10ème Air Force. Deux insignes de la 3ème Air Force. Un insigne 
de la 5ème Air Force. A noter une certaine usure et patine des pièces. Divers modèles. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1059 Calots de l'US Air Force Cinq calots en tissu chino, liseré orange et bleu de l'USAAF. Deux 
modèles différents de liseré. Un seul laundry number C-9484. Quatre calots sont doublés en
satinette avec bandeau de transpiration en cuir, un bandeau en cuir manquant dans un 
calot. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que des tâches. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1060 Vareuse d'officier USAAF En tissu chino, doublé de satinette bleue. Dépourvue d'insignes. 
Tous les boutons sont présents. Patch de l'USAAF en feutrine présent et monté machine. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1061 Short de sport. Sport Exercise Shorts WWII Issue. En tissu coton chino, tous les boutons 
sont présents, ainsi que la ceinture réglable. Une poche arrière, aucuns marquages visibles.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. 30 inch waist, chino material. Laundry 
Number L-3866. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

1062 Ensemble de calot de l'US Air Force Cinq calots en tissu chino, liseré orange et bleu de 
l'USAAF. Deux modèles différents de liseré. Deux calots sont doublés en satinette avec 
bandeau de transpiration en cuir. A noter une certaine patine et usure des pièces, ainsi que 
des tâches.  Etat II+

40
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1063 Blouson Ike troupe d'un Engineer de la Far East Air Forces de la 8ème armée En drap kaki, 
tous les boutons sont présents. Patch de la Far East Air Forces montés machine. Grade de 
manche montés machine. Insigne de démobilisation également monté machine, stripes de 
4 ans et demi de service outre-mer. Cinq barrettes de décorations. Disques de col US 
troupe des Engineers, en métal doré. Etiquette dans le col indiquant une taille 34L. Etiquette
du fabricant Asinof & Sons MFG Co, datée du 19 décembre 1944. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

50

1064 Livret et insigne de la 9ème USAAF Livret complet, couverture marquée Mission 
Accomplished. Patch de la 9ème USAAF neuf de stock. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Constitué en tant que V Air Support Command le 21 août 1941. Activé le 1er 
septembre 1941. Renommée neuvième AF en avril 1942. Elle est déployée en Angleterre en
octobre 1943 pour devenir l'armée de l'air tactique pour l'invasion du continent. A participé à 
la participation de l'assaut sur la Normandie, a soutenu les opérations sur la plage en juin 
1944 et pris part à la campagne qui transporta les Alliés à travers la France et aboutit à la 
victoire sur l'Allemagne en mai 1945. Inactivé en Allemagne le 2 décembre 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1065 Casquette B-2  En cuir marron bicolore, doublé de fausse fourrure. Visière en cuir 
présentant des craquelures. Etiquette indiquant une taille médium. A noter une certaine 
patine et usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

110

1066 Uniforme troupe de l'USAAF Comprenant une vareuse quatre poches en drap kaki, tous les 
boutons sont présents. Grades de manche montés machine. Insigne USAAF monté main. 
Reste d'une indication nominative illisible dans le col. Taille 37R. Etiquette du fabricant De 
Rossi & Son Co, datée du 27 février 1942. Rajout d'origine d'élastique dans le dos de la 
vareuse, permettant de cintrer la veste. Un pantalon de sortie en drap kaki, tous les boutons
sont présents, intérieur doublé en tissu coton blanc, indication d'une taille W30 L33, daté 
1945. Nombreux trous de mite sur le pantalon. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

1067 Tablier de mécanicien B2 En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. Marquages 
Aproon Mechanics Type B-2 Spec 3136 Air Corps Order. Daté 1944. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

35

1068 Casquette B-2  En cuir marron bicolore, doublé de fausse fourrure. Visière en cuir 
présentant des craquelures. Etiquette indiquant une taille médium. A noter une certaine 
patine et usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

90

1069 Uniforme troupe de la 8ème USAAF Comprenant un blouson ike en drap kaki, tous les 
boutons sont présents. Grades de manche montés main. Insigne de la 8ème Air Force 
monté machine. Disque de col troupe de l'USAAF en métal doré. Insigne de démobilisation 
monté machine, insigne de spécialité monté main. Brevet en tissu monté main. Etiquette 
dans le col indiquant une taille 34S. Etiquette du fabricant Spirn Hirshenfang & Schwadel  
datée du 30 juin 1944. Barrette d'un an de service outre-mer. Un pantalon de sortie 
après-guerre en drap kaki, tous les boutons sont présents, taille W34 L31. A noter une 
certaine patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1070 Livret et insigne de la 9ème USAAF Livret complet, couverture marquée Achtung Jabos. 
Patch de la 9ème USAAF en feutrine. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Constitué en tant que V Air Support Command le 21 août 1941. Activé le 1er septembre 
1941. Renommée neuvième AF en avril 1942. Elle est déployée en Angleterre en octobre 
1943 pour devenir l'armée de l'air tactique pour l'invasion du continent. A participé à la 
participation de l'assaut sur la Normandie, a soutenu les opérations sur la plage en juin 
1944 et pris part à la campagne qui transporta les Alliés à travers la France et aboutit à la 
victoire sur l'Allemagne en mai 1945. Inactivé en Allemagne le 2 décembre 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

105

1071 Casquette B-2  En cuir marron bicolore, doublé de fausse fourrure. Visière en cuir 
présentant des craquelures. Etiquette indiquant une taille médium. A noter une certaine 
patine et usure de la pièce et quelques manques. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1072 Uniforme troupe de l'USAAF Comprenant une vareuse quatre poches en drap kaki, tous les 
boutons sont présents. Grades de manche montés machine. Insigne USAAF monté 
machine. Deux barrettes de décorations. Insigne de démobilisation monté machine. Disque 
de col US troupe de l'USAAF. Laundry number dans le col M-7548. Etiquette Zendi Bros, 
datée 10 juillet 1942, taille 38R. Un pantalon de sortie de drap kaki, tous les boutons sont 
présents. Intérieur doublé en tissu coton marron, daté du 20 décembre 1945, taille W31 
L31. Un calot troupe en drap kaki, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

1073 Tablier de mécanicien B-1 En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. Marquages 
Aproon Mechanics Type B-1 Spec 3084 Air Corps Order. Daté 1942. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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1074 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux 
œillets en métal. Reste de marquages illisibles. Dimension 145 x 230 cm. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches, accrocs et réparations. Couleurs passées 
par le soleil. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

1075 Casquette B-2  En cuir marron bicolore, doublé de fausse fourrure. Visière en cuir 
présentant des craquelures. Etiquette indiquant une taille médium. A noter une certaine 
patine et usure de la pièce et quelques accrocs dans le cuir. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1076 Combinaison B-1 du mécanicien Vamos JC En tissu type HBT, tous les boutons sont 
présents, ainsi que la ceinture. Celle-ci étant incomplète, la bouclerie est manquante. 
Etiquette patronymique sur la poitrine en tissu coton blanc, et marquée au pochoir Vamos 
JC. Laundry number V-7702 sur la poitrine et le col. Etiquette dans le col, marquée B1, taille
42. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que de nombreuses tâches et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

1077 Livret et insigne de la 9ème USAAF Livret complet, couverture marquée Fly Seek Destroy. 
Patch de la 9ème USAAF en feutrine et cannetille. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Constitué en tant que V Air Support Command le 21 août 1941. Activé le 1er 
septembre 1941. Renommée neuvième AF en avril 1942. Elle est déployée en Angleterre en
octobre 1943 pour devenir l'armée de l'air tactique pour l'invasion du continent. A participé à 
la participation de l'assaut sur la Normandie, a soutenu les opérations sur la plage en juin 
1944 et pris part à la campagne qui transporta les Alliés à travers la France et aboutit à la 
victoire sur l'Allemagne en mai 1945. Inactivé en Allemagne le 2 décembre 1945. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

1078 Casquette B-2  Relique en cuir marron bicolore, doublé de fausse fourrure. Visière en cuir. A
noter une forte patine et usure de la pièce et quelques accrocs et manques dans le cuir. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

40

1079 Goggle Variable Density  Boite en métal complète, quelques marques d'usures et 
d'oxydation sur l'ensemble de la boite. Reste d'étiquette marquée Goggle sur le pourtour de 
la boite. Notice d'utilisation présente sous le couvercle. Lunettes complètes, élastique 
souple, filtre rouge complet, fabrication Filters By Polaroid Corp. Deux filtres rouges 
présents dans leur emballage d'origine. Un emballage est partiellement déchiré. A noter une
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

75

1080 Vareuse troupe de la 5ème Air Force Modèle 4 poches en drap kaki, tous les boutons sont 
présents. Grades de manche montés machine. Patch de la 5ème Air Force en feutrine, 
également monté machine. Disques de col troupe de l'USAAF en métal doré. Insigne de 
démobilisation monté machine. Citation présidentielle à deux palmes. Barrette de trois 
rubans de décoration. Stripes de trois ans de service outre-mer. Etiquette du fabricant Style 
Craft MFG Co Inc, datée du 10 juillet 1942, taille 38R. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1081 Ensemble de patch de l'USAAF Comprenant un patch de la 3ème Air Force. Deux patch de 
la 9ème Air Force. Un patch de la 20ème Air Force. Un patch de la 12ème Air force. Un 
patch USAAF. Un patch de la 6ème Air Force. Un patch de poitrine Military Airlift Command.
Un patch de poitrine Tactical Air Command. Divers périodes. A noter une certaine patine des
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

35

1082 Casquette A-3 EN toile HBT, tampon de l'Army Air Force présent. Sans marquages visibles. 
A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

71

1083 Uniforme troupe de l'USAAF Vareuse 4 poches retaillée d'origine en blouson IKE. Drap kaki,
tous les boutons sont présents. Grades de manches montés machine. Patch de la 8ème 
USAAF monté main. Disques de col USAAF en métal doré. Trois barrettes de décoration. 
Brevet de pilote en métal, fixé sur un fond en drap bleu. Très rare insigne de mécanicien. 
Sans marquages visibles. Un pantalon en drap moutarde, tous les boutons sont présents, 
intérieur doublé en satinette kaki et tissu coton blanc, tampon marqué 31 REG MFC Paris 
1945. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

1084 Purple Heart en boite Boite complète, bien marquée Purple Heart sur le couvercle. Les 
feutrines internes et la satinette du couvercle sont complètes. Médaille disposant de son 
attache et de son ruban. La barrette en tissu et la boutonnière sont présentes. Pas de 
marquages nominatif au dos. A noter une certaine usure et patine de la boite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

1085 Capuche de veste M-41 En popeline kaki, complète, toutes les sangles sont présentes. 
Marquages Médium 7 au tampon. Etiquette du fabricant datée du 26 mai 1942.  A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

35
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1086 Blouson M-41 de la 8ème Air Forces En popeline kaki, tous les boutons sont présents. 
Fermeture éclaire fonctionnelle. Second modèle de veste. Quelques marques d'usures au 
bas des manches. Forte usure et réparation au niveau du pli du col. Intérieur doublé en drap
kaki. Etiquette manquante. Patch US Air Force et patch de la 8ème air force montés 
machine. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

1087 Short de sport. Sport Exercise Shorts WWII Issue. En tissu coton chino, tous les boutons 
sont présents, ainsi que la ceinture réglable. Une poche arrière, aucuns marquages visibles.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

1088 Ensemble d'insigne de l'US Air Force Comprenant un insigne de spécialité, jamais monté. 
Un insigne métallique de l'Union Terminal de Cincinnati Ohio. Un petit insigne de l'USAAF 
avec son attache. Un insigne de tireur Carbine et Auto Rifle, fabrication Sterling, attache 
complète. Un insigne de tireur Machine Gun et mortar, attache complète, fabrication 
Sterling. Un insigne de tireur Rifle et Pistol, fabrication Sterling sur la barrette Pistol, attache
complète. A noter une certaine usure et patine des pièce. Divers époques. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1089 Casquette d'officier Crusher En drap de laine kaki. Visière en épais cuir marron. Fausse 
jugulaire en cuir marron, faisant le tour de la coiffure. Insigne d'officier métallique. Bandeau 
de transpiration en cuir marron marqué Genuine Raan Leather Luxenberg New York. 
Intérieur doublé en tissu imperméabilisé. Fabrication Luxenberg New York. A noter une 
légère usure de la pièce et quelques discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

1090 Lunette de pilote US Monture en métal, soufflets en tissu, protection du visage en 
caoutchouc doublé de peau de chamois, verres en très mauvais état. Elastique souple. On 
y joint une pochette de filtres Polaroid complète. A noter une certaine usure et patine des 
lunettes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

1091 Combinaison de vol retaillée en blouson ike d'officier En tissu chocolat, grades de major 
brodés au niveau des pattes d'épaule. Insignes d'officier de l'USAF en métal doré. Brevet de
pilote brodé sur fond marron et monté main. Trois barrettes de décoration. Patch de la 9ème
Air Force monté sur la manche gauche. Sans marquages visibles. Stripes de deux ans de 
service outre-mer montés main. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

137

1092 Décoration US Comprenant une Air Medal avec ruban et attache. Une purple Heart avec 
attache et ruban. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

1093 Carte d'évasion en soie En soie, traces de pliures. Marquées 43/F. Biface, région de la 
Croatie, du Montenegro, de l'Italie et de la Suisse au recto. Et au verso région de 
l'Allemagne, du Protectorat de Bohême Moravie, de la Pologne et de la Hongrie. Neuve de 
stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

60

1094 Load Adjuster B-29 Deux instruments en bois et matière plastique. Réglette centrale mobile.
Numéros 132702 et 162359. Fabrications Cox & Stevens Aircraft Corp Mineola NY. Notice 
d'utilisation présente, nombreuses traces de pliures. A noter une légère usure des pièces. 
Une pièce mobile en plastique transparent est manquante. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

55

1095 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles rapportées. Cordon de fixation au mat 
présent avec son crochet en laiton. Marquages REE & E US ENS 7 NY NAV SHIP  YD, 
anneau en laiton. Dimension 155 x 300 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que
des tâches et des accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

120

1096 Ensemble de pochettes US Air Forces Form 60B Deux pochettes, l'une en toile et l'autre en 
caoutchouc. Les marquages sont présents. Les indications fabricant sont illisibles. Les 
sangles sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1097 Bonnet A-4 En forte laine kaki, étiquette Air Force US Army du fabricant Greenhill & Daniel. 
Neuf de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

105

1098 Goggle Single Axis Rotable Boite en métal, de couleur bleue, quelques manques dans la 
peinture. Etiquette marquée One Goggle Single Axis Rotable Contract N288s-17822 Item 1 
American Optical Company. Les lunettes sont présentes, la monture est complète, 
l'élastique est souple mais présentant quelques tâches. Verres fumés couleur orange. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1099 Masque à oxygène A-14 en boite Boite en carton complète, quelques traces d'usure et de 
pliures. Etiquette présente mais partiellement effacée, taille Medium, fabrication The Ohio 
Chemical & MFG Co, datée du mois de décembre 1944. La séparation interne en carton est
manquante. Masque complet avec son flexible et la majorité de ses sangles. Les pièces de 
rechange sont manquantes. Masque daté novembre 1944. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

230
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1100 Gilet de sauvetage B-4 En toile caoutchouté jaune. Les tuyaux de gonflage à la bouche sont
présents mais incomplet. Les bombonnes de gonflage automatique sont présentes. Toutes 
les sangles sont présentes. Reste de marquages partiellement illisibles, datée 1943. Deux 
marquages d'inspection le 24 février 1945 et le 3 août 1945. Marquages dans la doublure 
29th FT SQ 412th FT Group. Chiffre 13 dans un rond bleu au dos de la pièce. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

1101 Gants de vol A-10 En cuir marron, paire homogène. Feutrines en très mauvais état. 
Etiquette bien marquée Type A-10, taille 10. A noter une certaine usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

1102 Chaussons électriques F2 Paire homogène en drap bleu, les cordons chauffant sont 
présents. Les boutons pressions sont également présents. Etiquette bien marquée Insert 
Elecrically Heated Shoe For type F2 and F3, taille 10 Large, fabrication Fox Chase Knitting 
Mills Inc. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

70

1103 Sacoche pour masque à oxygène US Housse en toile cirée kaki, fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Talon. Marquages Oxygen Mask Stowage. Pochette avant 
partiellement décousue. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

1104 Bonnet de vol A-6 EN cuir bicolore marron. Doublé de fausse fourrure. Jugulaire complète et
doublé de fausse fourrure au niveau du menton. Etiquette présente et datée 1942. A noter 
une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

1105 Goggles Dark adaptation Type E-1 Boite en carton complète, ouverte. Bien marquée 
Goggles Dark Adaptation Type E-1 Specification No 94-3142 Stock No 8300-33 1450 Order 
No W33-038nc-3845 44 7353AF. Fabrication American Optical. Paire de lunette neuve de 
stock. A noter une légère usure de la boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1106 Masque à oxygène A-10A Comprenant un masque à oxygène A-10-A, datée du mois d'avril 
1944, flexible complet, sangles présentes. On y joint un masque incomplet en caoutchouc, 
modèle A-14, datée du mois de juillet 1945, taille Large. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

200

1107 Bottes de vol A-6 En cuir et caoutchouc. Paire non homogène. Intérieur doublé en fausse 
fourrure. Les fermetures éclaires ne fonctionnent pas, fabrication Talon. Certaines sangles 
sont manquantes. Les étiquettes sont présentes mais partiellement illisibles. Taille Large. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

80

1108 Boite et filtres pour lunette de vol B-8 Boite complète, marquée Goggle Flying Type B-8 
fabrication Polaroid Corporation Property Air Forces US Army. Contenant deux housses en 
toile, les boutons pressions sont fonctionnels, seize filtres présents, de différentes couleurs. 
Notice Polaroid Flying B-8 présente. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1109 "Sac du Sergent Virgil Guebard du 506th Squadron 44th Bomb Group Bataille de 
Normandie Sac en toile kaki, les cordons sont présents. Indication nominative au pochoir 
Virgil R Guebard 15328202. Virgil Robert Guebard était le fils de Louis et Matie Haley 
Guebard, né à Fort Wayne, Indiana le 8 décembre 1921. Il s'est enrôlé dans l'US Army Air 
Corps à Baer Field à Fort Wayne le 6 octobre 1942, alors qu'il était vingt ans. Il a été affecté
au 44th Bomb Group. Le 13 août 1944, le sergent d'état-major Virgil Guebard était le tireur 
de la tourelle de queue avec le 506th Squadron, 44th BG, pilotant une bombe entre Le 
Havre et Rouen, France, lorsque l'avion, un B-24 nommé le Passion Pit , a été frappé par la 
flak. Le rapport officiel de l'équipage de vol indiquait à 13 h 21, cet avion a été touché par la 
flak. Les moteurs 1 et 2 ont pris feu. Lui et le reste de l'équipage ont été parachuté avant 
que l'avion n'explose. L'équipage entier de 10 hommes a été fait prisonnier. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. L'escadron s'est concentré 
sur l'atteinte de cibles stratégiques, se concentrant sur les aérodromes, les installations 
pétrolières et les plaques tournantes du transport ferroviaire. Du 20 au 25 février 1944, il 
participe aux attaques contre l'industrie aéronautique allemande. En préparation de l' 
opération Overlord , l'invasion de la Normandie, il a participé à l' opération Crossbow , aux 
attaques contre les sites de V Weapons et a également bombardé des cibles de transport à 
proximité des plages. Il a poursuivi ces attaques et attaqué les défenses côtières au cours 
du mois de juin 1944. Il a soutenu l' opération Cobra , l'évasion de Saint-Lô et les opérations
de la bataille de Caen.. En septembre, il a parachuté des fournitures aux forces aéroportées
engagées dans l' opération Market Garden , la tentative d'établir une tête de pont sur le Rhin
aux Pays-Bas. Il a également effectué des missions pour vérifier les avances de l'ennemi 
pendant la bataille des Ardennes en frappant des cibles de communication et de transport. 
Le 506e a effectué des missions de ravitaillement au cours de l' opération d'assaut 
aéroporté Varsity sur le Rhin. L'escadron a effectué sa dernière mission de combat le 25 
avril 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

100

1110 Bonnet de vol A-9 En tissu kaki, les oreilles sont protégées par une doublure en fausse 
fourrure. Jugulaire en cuir doublé de fausse fourrure au niveau du menton. Les cordons de 
serrage sont présents. Etiquette bien marquée A-9, datée 1942, taille Large. On y joint un 
bonnet de vol incomplet avec mentonnière en cuir. A noter une légère usure du bonnet A-9. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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1112 Verres de rechange pour lunettes de vol en boite d'origine. Lenses 10 pairs clear glass pairs
army air force.  Dix verres de rechange en boite d'origine, ouverte, couvercle marqué 
Lenses Goggle Flying Specification AN DD L 236, il manque deux paires dans la boite, qui 
en contient normalement 12 paires. Fabrication Libbey Owens Ford Glass Company, daté 
1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

1113 Masque à oxygène A-14 en boite Boite en carton complète, quelques traces d'usure et de 
pliures. Etiquette présente et en parfait état, taille Medium, fabrication The Ohio Chemical & 
MFG Co, datée du mois de décembre 1944. Masque complet avec son flexible et ses 
sangles. Les pièces de rechange sont présentes dans leur emballage d'origine. Masque 
daté novembre 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

285

1114 Life preserver B-4 du S/SGT RH Vincent En toile jaune caoutchouté. Les deux embouts 
buccaux sont présents ainsi que les bombonnes de CO2 permettant le gonflage 
automatique. Toutes les sangles sont présentes. Fabrication New York Rubber Corps Type 
B-4 AN 6519-1. Datée 1943. Indication nominative S/sgt RH Vincent. Lettrage AAF 
manuscrit. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

315

1115 Bouteille d'oxygène A-4 Bombonne en métal, peinture verte à 80%. Marquages présents. 
Datée 1943. Nombreuses bosses sur l'ensemble de la bombonne. Vide. Manomètre 
présent. Un verre manquant. La pince de fixation est présent. Plaquette du fabricant Scott 
Aviation Corp Design, datée 1944, numéro de série 27245. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

180

1116 Housse pour bouteille d'oxygène transportable.  En toile OD, les sangles sont présentes. 
Marquages Cylinder & Regulator Assembly DWG 44C7367 et 43C16247. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1117 Gants B-3 En cuir beige, paire homogène. Reste d'insignes de l'USAAF sur la manchette. 
Marquages intérieurs Type B-3 Spec NO 3176 Size 10 Order No 44 3180 AF Crocetta Bros 
& Co Inc. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

1118 Pantalon de vol A-11 En tissu kaki, tous les boutons sont présents, les fermetures éclaires 
sont fonctionnelles, fabrication Talon pour la fermeture de braguette et des poches. Insigne 
de l'Army Air Force côté gauche du pantalon. Bretelles présentes et complètes. Feutrines du
bas des jambes partiellement mitées. Intérieur doublé en fausse fourrure. Etiquette du 
fabricant Reed Products Inc, daté 1944, taille 34 Regular. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

125

1119 Bottes de vol A-6 En cuir et caoutchouc. Paire non homogène. Intérieur doublé en fausse 
fourrure. Les fermetures éclaires ne fonctionnent pas, fabrication Crown. Les étiquettes sont
présentes mais partiellement illisibles. Taille Large. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

50

1120 Chapeau de survie USAAF En toile kaki réversible jaune. Chapeau se trouvant dans le gilet 
de survie C1. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages 44 G5062. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

320

1121 Housse Kit First Aid Aeronautic US En forte toile OD, vide. Tous les compartiments sont 
présents, ainsi que la poignée de transport. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication 
Talon. Beau marquage Kit First Aid Aeronautic US. A noter une légère usure de la pièce.  
Etat I-

55

1123 Life Jacket Dye Marker Housse en toile cirée jaune. Complète, jamais ouverte. Bien 
marquée Life Jacket Dye Marker. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1124 Miroir de survie USAAF Miroir complet, avec sa cordelette. Marquages au dos, fabrication 
General Electric Company. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1125 Carte d'évasion en soie dans sa pochette d'origine Carte en soie biface, marquée Sheet C, 
pour les régions de la Hollande, de la Belgique, de la France et de l'Allemagne. Pliée 
d'origine, neuve de stock. Pochette en toile imperméabilisée, ouverte, marquée C/D Maps 
Only. A noter une certaine patine de la pochette. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

150

1126 Casque radio ANB H-1 Serre tête en métal recouvert de cuir fauve. Partie caoutchouté 
marquée MX-41/AR. Ecouteurs marqués ANB H-1. Fabrication Utah Chicago. Tous les 
câbles sont présents et disposants des prises jack. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

130
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1127 Lunette de vol AN-6530 Armature en métal, partiellement oxydée, bien marquée AN -6530. 
Caoutchouc gris relativement souple, et doublé de peau de chamois. Verres de couleur 
orange. Elastique sec mais pas distendu. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

1128 Couteaux de survie de pilote de l'US Navy Manche en bakélite noir, lame complète marquée
United GR Mich, usée et affûtée. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1129 Ensemble de casque radio  Comprenant un casque audio ANB-H1, serre tête en métal 
recouvert de cuir marron, les câble sont présents, mais partiellement dénudés, prise jack 
complète, écouteurs doublés de peau de chamois, caoutchouc marqués NAF-48490-1. Un 
casque audio ANB-H1, serre tête en métal recouvert de cuir marron, les câble sont 
présents, mais partiellement dénudés, prise jack complète, écouteurs en caoutchouc 
marqués MX-41/AR. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

1130 Lunette de vol AN-6530 Armature en métal, partiellement oxydée, bien marquée AN -6530. 
Caoutchouc gris relativement souple, et doublé de peau de chamois. Verres de couleur vert.
Elastique souple. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

1131 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. 
Marquages illisibles. Dimension 118 x 190 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que des tâches et des accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1132 Couteau de survie de pilote de l'US Navy Manche en bakélite noir, lame complète marquée 
Colonial Prov RI, dans sa couleur d'origine à 90%. A noter une certaine usure et patine de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

100

1133 Capuche US Navy.  En tissu OD doublé de drap. Nuquière bien marquée USN. Jugulaire 
complète. Etiquette Navy Department Contract NXsx 82967, taille 7. Etiquette de stock 
présente et marquée 149. Pièce neuve de stock. OD Wool Lined, size 7.  Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

1134 Uniforme de marin de l'USN Comprenant un jumper en drap bleu noir, insigne de 
démobilisation monté machine. Patch de manche de Pretty Officer monté machine. Stripe 
rouge monté d'origine sur la manche gauche. Etiquette vierge du Naval Clothing Factory. 
Une cravate en tissu noir, sans marquages visibles. Un pantalon à pont en drap noir, tous 
les boutons sont présents, étiquette du Naval Clothing Factory vierge. A noter une certaine 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

1135 Machette USN MK 2 Manche en bakélite noire, maintenue par trois rivets. Lame complète 
dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 80%. Nombreuses traces d'oxydation sur la 
lame. Fabrication Made In Sheffield England. Longueur de la lame 46 cm. Housse en forte 
toile OD, et cuir blanc. Marquages USN MK2. Longueur de la housse 55 cm. Ensemble non 
homogène. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

1136 Ensemble de pochettes USN. USN pouch Comprenant une pochette en toile cachou, 
bouton pression fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est présent, sous le rabat 
marquages Property US Navy. Une pochette en toile OD, les boutons pressions sont 
fonctionnels, croix rouge et marquages US Navy Stk NO S2-1063 sur le rabat., sous le rabat
étiquette Aviator's kit individual, fabrication Conray Products Co New York. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1137 Calot USN En drap noir, insigne métallique. Intérieur doublé en satinette noir. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1138 Uniforme de l'US Navy Comprenant un jumper en tissu coton noir, insigne de manche 
composé de deux chevrons en fil d'or surmontés d'un insigne représentant une ancre de 
marine. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Arrow. Manche droite disposant d'un 
insigne en cannetille or représentant une étoile et la lettre C. Un pantalon en tissu coton 
noir, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Lightning, 
sans marquages visibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

1139 Guêtre US Navy Paire homogène en toile OD, tous les lacets sont présents. Marquages 
Gregory & Read Co NXS 4307 4/25/42, taille 6. Indication nominative au pochoir Rogers. A 
noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1140 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. 
Marquages Dettras Flag Bunting 3 x 5. Dimension 90 x 154 cm. A noter une certaine usure 
de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

75
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1141 Ouvrage USS Catoctin AGC-5 Livret complet, les agrafes d'attache des feuillets sont 
manquantes. Première page marquée USS Catoctin AGC-5 Asiatic Pacific Cruise 1945. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1142 Ensemble de boutons et insignes USN Comprenant sept boutons, grands modèles en métal
doré, insigne de l'USN. Trois boutons, grands modèles, en plastique noir, insigne USN. Sept
petits boutons en métal dorés, insignes USN. Trois boutons en plastique noir, insigne USN. 
Deux boutons de manchette, disposant de l'insigne USN, en métal doré. Un bouton de 
manchette USN. Trois grades de Lieutenant Colonel, petits modèles. Deux étoiles en 
cannetille or. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1143 Bonnet nominatif US Navy En laine bleu marine. Indication nominative illisible, réalisée au 
pochoir sur la bordure du bonnet. Etiquette indiquant le nom Hermann Herr. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1144 Uniforme de travail du marin Wend des Amphibious Engineer Unit de l'US Navy 
Comprenant un jumper en tissu coton blanc, bande rouge au niveau de l'aisselle droite. 
Patch des Amphibious Engineer Unit US Navy monté machine. Marquages au pochoir 
illisible dans le col, sans marquages visibles. Un pantalon en tissu coton blanc, tous les 
boutons sont présents, sans marquages visibles. Indication nominative Wend. A noter une 
certaine usure et patine des pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

1145 Pantalon blanc US Navy En tissu coton blanc, tous les boutons sont présents. Marquage 
nominatif au pochoir WPD. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

1146 Uniforme de marin de l'USN Comprenant un jumper en gabardine noir, insigne de Pretty 
Officer monté machine, sans marquages visibles. Une cravate en tissu noir, sans 
marquages visibles. Un pantalon à pont en gabardine noire, tous les boutons sont présents, 
intérieur doublé en satinette noir, sans marquages visibles. A noter une légère patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

50

1147 Ensemble de pantalons de travail US Deux pantalons en tissu coton blanc, la majorité des 
boutons sont présents. Indications nominatives au pochoir, Ensley J et Mack RJ. A noter 
une certaine usure et patine des pièces, ainsi que de nombreuses tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1149 Ensemble de jumper USN Comprenant deux  jumper en drap noir sans marquages visibles, 
délavés. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

1150 Plaques d'identité USN Comprenant une paire de plaques d'identité USN avec chainette, au
nom d'Ernest Orazi, incorporé en octobre 1943, groupe sanguin B. Une paire de plaque 
d'identité avec chainette, au nom de Lindsay Bernard Phoebus, incorporé en 44, groupe 
sanguin O. Un jeton marqué JES 1257182 USA. Une plaque en aluminium, munie d'une 
double perforation, marquée Francis J Eder USA. Une plaque d'identité, au nom de John 
Reshetar, incorporé en octobre 1942, groupe sanguin O.  A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1151 Uniforme de marin de l'USN Comprenant un jumper en drap bleu noir, insigne de 
démobilisation monté machine. Stripe rouge monté d'origine sur la manche gauche. Sans 
marquages visibles.  Un pantalon à pont en drap noir, tous les boutons sont présents, sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1152 Gants de travail USN. USN WWII Leather work gloves En cuir fauve, modèle moufle, les 
sangles de serrage au poignet sont présentes. Marquages USN à l'intérieur. Paire 
homogène. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1153 Uniforme de travail du marin Gillepsie de l'USN Comprenant deux jumper en tissu coton 
blanc et un pantalon en tissu coton blanc, tous les boutons sont présents. Sans marquages 
visibles. Indication nominative Gillepsie. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1154 Alarm Gas M1 Cet objet est un gong qui est utilisé par l'Officier Gas, pour alerter de la 
présence d'une attaque aux gaz de combat. Le son caractéristique que produit le 
marteau sur le tube en U, permet une émission sonore qui sera reconnue par les soldats, 
qui ont reçu au préalable une formation sur ce système d'alerte. Son transport peut être 
effectué à l'épaule, à l'aide d'une sangle en webbing réglable. En métal couleur gris bateau. 
Le marteau est complet, maintenu par sa goupille d'origine. La sangle de transport en web 
est présente. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

150
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1155 Pantalons US Navy Trois pantalons en tissu coton blanc, tous les boutons sont présents. Un
des pantalon dispose d'une étiquette marquée 30 W Sanforized L 384 B 471. Restes de 
marquages nominatif Davis WP au pochoir. A noter une certaine patine des pièces, ainsi 
que de nombreuses tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1156 Ensemble de canifs USN Comprenant un canif disposant de plusieurs accessoires, manche
en fausse corne, insigne USN incrusté dans le manche, grande lame incomplète, bout 
cassé, fabrication Ulster USA. Un canif disposant de plusieurs accessoires, manche en 
fausse corne, insigne USN incrusté dans le manche, lame complète dans sa longueur, 
fabrication Ulster USA. A noter une certaine usure et oxydation des pièces.Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1157 Uniforme de marin Gillespie de l'USN Comprenant un jumper en drap bleu noir, indication 
nominative au pochoir dans la doublure. Etiquette du Naval Clothing Factory vierge.  Un 
pantalon à pont en drap noir, tous les boutons sont présents, étiquette du Naval Clothing 
Factory, indication nominative Gillespie. A noter une certaine patine des pièces et quelques 
discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

1158 Accessoire de masque anti-gaz USN Boite de conserve cylindrique, couleur gris bateau, 
l'ouvre boite est présent. Fabrication Mine Safety Appliance Company Pittsburgh. A noter 
une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques bosses. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1159 Ensemble de jumper USN Comprenant un jumper en drap bleu marine, étiquette du Naval 
Clothing Factory, indication nominative Dewey Banar, une couture réparée d'époque. Un 
jumper en drap bleu marine, étiquette du Naval Clothing Factory, au nom de FL Barling, 
grade avec insigne de spécialité Gunner monté machine. Un jumper en drap bleu marine, 
étiquette du Naval Clothing Factory vierge, marquage RAC au dos. A noter une certaine 
patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1161 Machette USN MK II Manche en bois, maintenu par trois rivets. Lame complète dans sa 
longueur et partiellement affûtée, en couleur d'origine absente. Fabrication USN MK2  
Legitimus Collins & Co 1945. Longueur de la lame 56 cm. Fourreau en toile OD et cuir vert, 
le passant au ceinturon est présent, marqué USN MK2. A noter une certaine usure et patine 
de la housse. Bout de la housse déchiré. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

1162 Fourreau de machette USN MKII En forte toile OD, et cuir. Le passant de ceinturon est 
présent. Reste de marquages USN MK2. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

1163 Gants USN. Gloves USN En caoutchouc, type moufle, l'index est dégagé. Marquages US à 
l'intérieur, datés 1941. Paire homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1164 Ensemble de jumper USN Comprenant un jumper en gabardine noire, sans marquage 
visible, reste d'une indication nominative illisible. Un jumper en drap bleu marine, étiquette 
du Naval Clothing Factory vierge. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1165 Vareuse US Technician US Navy  En gabardine kaki, tous les boutons sont présents et 
estampillés de l'insigne de l'US Navy. Intérieur doublé en satinette verte, étiquette du tailleur
Regulation US Navy Uniform. Etiquette nominative CM Giles. Emmanchures doublées en 
satinette blanche et marquées E 219. Seconde étiquette du tailleur Tartaglia Philadelphia. 
Insigne de poitrine US Technician monté d'origine. Etiquette carton marquée Associated 
Wilmington Laundries Inc, Storage Department, en date du 29 juin 1945. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

40

1167 Bouée de sauvetage USN En toile caoutchouté, trois boutons pressions de réglage. Crochet
de fermeture cassé. Beau marquage USN. Les tuyaux de gonflage sont présents. 
Fabrication Rubber Co Inc. Aucune date visible. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce, ainsi que quelques accrocs et traces d'oxydation. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

1168 Salopette de pont US N-1 En épais tissu kaki, et doublé de fausse fourrure. Toutes les 
fermetures éclaires sont fonctionnelles. Fabrication Talon. Tous les boutons sont présents. 
Reste de marquages USN sur l'avant de la pièce. Les bretelles sont complètes. Etiquette du
contrat US Navy Department NXsx63396, correspondant au fabricant Haverhill Sportwear 
Inc, Haverhill, MA, qui a produit cette salopette de juin à novembre 1944. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

1169 Bouée de sauvetage USN provenant de Normandie En toile caoutchouté, trois boutons 
pressions de réglage. Toile très sèche. Crochet de fermeture cassé. Beau marquage USN. 
Les tuyaux de gonflage sont présents. Sans marquages visible. Selon les informations du 
vendeur, cette pièce provient du secteur de Vierville sur mer. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs et traces d'oxydation. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120
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1170 Uniforme USN Comprenant un pantalon à ponts en drap bleu marine, tous les boutons sont 
présents, étiquette du Naval Clothing Factory. Un jumper en drap noir, étiquette du Naval 
Clothing Factory, indication nominative En65 RAS 864-48-67. Insigne de démobilisation 
présent. Un bâchi en drap noir, bandeau de transpiration en cuir marron, bandeau marqué 
US Navy. Indication nominative sous le bandeau Altimus RE. Un foulard en tissu noir, sans 
marquages. A noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble des pièces, ainsi 
que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

1171 Bouée de sauvetage USN En toile caoutchouté, deux boutons pressions fonctionnels. Les 
tuyaux de gonflage à la bouche sont présents. Crochet complet, les flexibles sont souples. 
Beau marquage USN. Daté du 5 octobre 1944, fabrication Durkee Atwood MPLS.  Reste de 
marquages nominatifs illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

1172 Reproduction de Blouson M-41 USN En popeline kaki, doublé de drap. Etiquette dans le col 
illisible. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication KYY. Marquage USN au pochoir sur la 
poitrine. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45

1173 Bouée de sauvetage USN En toile caoutchouté, deux boutons pressions fonctionnels. Les 
tuyaux de gonflage à la bouche sont présents. Crochet complet, les flexibles sont souples. 
Beau marquage USN. Daté du 29 septembre 1944, fabrication Durkee Atwood MPLS. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

1174 Tenue imperméable du soldat Puckett Comprenant une veste en toile imperméable, tous les
boutons sont présents, le col est doublé en velours, marquages nominatif sur la poitrine 
Puckett. Une salopette en toile imperméabilisé, les bretelles et les boutons sont présents, 
marquages nominatifs Puckett. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

1175 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton, 48 étoiles imprimées. Deux œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimension 150 x 290 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi 
que quelques discrets accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

1176 Cagoule USN En forte laine kaki, étiquette marquée US Navy NXSX 55916. On y joint une 
casquette fantaisie. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25

1177 Salopette de pont US  En épais tissu kaki, et doublé de drap kaki. Toutes les fermetures 
éclaires sont fonctionnelles. Fabrication Talon. Tous les boutons sont présents. Reste de 
marquages USN sur l'avant de la pièce et OIS au pochoir. Les bretelles sont complètes. 
Etiquette du contrat US Navy Department NXsx96638. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce, ainsi que quelques tâches et une oxydation des parties métalliques. Taille 
Large. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

1178 Ensemble d'insigne US Comprenant deux photos. Divers jetons. Huit insignes divers. Un 
timbre, oblitéré, date illisible. Un insigne du 2nd Ranger BN. Un patch en tissu. Deux 
disques de col US de l'infanterie. Un emballage de pansement vide. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1179 Type MXU-5/P clipboard USAF En métal, nombreux feuillets présents. Elastique complet. 
Fabrication Overland Machined Products Inc Los Angeles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Bouton pression de l'élastique présent mais desserti. On y joint un 
brassard en laine bleu et lettrage JWV en feutrine jaune, quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

1180 Bonnet de vol Gentex USAF En toile kaki, la jugulaire en cuir est présente, ainsi que le 
micro et les écouteurs. Câblage complet avec ses écouteurs. Etiquette du fabricant General
Textile Mills Inc New York. Type Spec Mil H 7151. On y joint un couvre casque camouflé 
pour casque US M1. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

1181 Uniforme USN Comprenant un pantalon à ponts en drap bleu marine, tous les boutons sont 
présents, sans marquages visibles. . Un jumper en drap noir. Sans marquages visibles. A 
noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1182 Ensemble de sacs US Comprenant un sac en toile kaki, muni de bretelles, les sangles sont 
complètes, les cordons de serrage sont présents, sans marquages visibles. Un sac en toile 
kaki, intérieur doublé de caoutchouc, daté du 18 janvier 1951. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

1183 Gants de vol MA-1 En cuir marron, paire homogène. Beau marquage intérieur, Gloves 
Flying Leather Type MA-1, fabrication Killington MFG CO INC, taille 5. A noter une légère 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30
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1184 Casquette de cadet de l'US Air Force Academy Moderne En tissu blanc, bandeau en mohair
bleu disposant d'un double liseré argenté. Fausse jugulaire faisant le tour de la coiffe, en 
cuir verni. Visière vernie pourvue d'un pourtour couleur argent. Insigne en métal gris. 
Intérieur doublé en toile imperméabilisée transparente. Logo du fabricant Berkshire De 
Luxe. Bandeau de transpiration en cuir marron, quelques manques et restes de marquages 
illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. L'United States Air Force 
Academy, abrégé en USAFA, est une académie militaire américaine basée à Colorado 
Springs dans le Colorado. C'est l'une des écoles militaires les plus prestigieuses des 
États-Unis avec celle de l'Académie navale d'Annapolis et l'Académie militaire de West 
Point. Elle est chargée de la formation des officiers de l'United States Air Force. Les 
candidats doivent avoir d'excellents résultats aux épreuves académiques, être nommés par 
le membre du Congrès de leur circonscription électorale et passer un rigoureux examen 
physique pour être admis. Après leur formation à l'académie, ils sont élevés au grade de 
sous-lieutenant dans la force aérienne et doivent accomplir un certain nombre d'années de 
service militaire. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

1185 Ensemble d'insigne US Comprenant environ une soixantaine d'insignes en tissu de grades 
et de spécialités. Jamais montés. A noter une légère patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1186 Calots US Comprenant un calot chino, liseré de l'Ordnance Corps, reste d'étiquette illisible, 
laundry number F-4182. Un calot chino, liseré des Engineers, reste d'étiquette illisible, taille 
6 3/4. Un calot d'officier en drap pink, intérieur doublé en satinette verte, bandeau de 
transpiration en cuir marron, taille 6 7/8. Un calot chino, liseré de l'artillerie, étiquette datée 
1952. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

1187 Bouteille d'oxygène portative En métal de couleur verte. Marquages Breathing Oxygen Non 
shatterable AN6025 AX22-21. Datée septembre 1960. Flexible présent mais incomplet. 
Manomètre complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1189 Casque britannique MK V Coque de casque type MK V. Coiffe complète, disposant de sa 
doublure en tissu kaki, datée 1977. Jugulaire présente. Coque recouverte d'une toile de jute 
et d'un filet de camouflage disposant de pièces de camouflage. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

1190 Ensemble d'uniforme US Comprenant un imperméable en toile nylon, tous les boutons sont 
présents, modèle Taupe 179. On y joint un blouson ike, en drap kaki, tous les boutons sont 
présents, dépourvu d'insignes. Etiquette du fabricant datée du 19 avril 1945. A noter 
quelques marques d'usure sur l'ensemble des pièces, ainsi que quelques trous de mite sur 
le blouson ike. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

35

1191 Pantalon français En tissu coton kaki. Tous les boutons sont présents. Marquages intérieure
Götz Studinger 43L. Made in France 36. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

1193 Carte d'évasion  En nylon de la région de Banda Sea. Datée 1969. Biface. Neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

1194 Uniforme US Deux blousons en drap kaki. Un blouson a été modifié par l'ajout d'une 
fermeture éclaire et de boutons pressions, étiquette dans le col indiquant une taille 36, 
intérieur doublé en satinette verte, laundry number S-3289, étiquette du fabricant datée 
1946, trace d'un insigne sur la manche gauche. Le second blouson dispose de la majorité 
de ses boutons, dépourvu d'insignes, taille 38R, étiquette du fabricant datée du 18 avril 
1945. Pantalon de sortie en drap kaki, tous les boutons sont présents, daté du 20 décembre
1945. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1195 Casquette troupe US nominative En drap kaki, visière et jugulaire en cuir marron. Insigne 
troupe en métal doré. Bandeau de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé de satinette
kaki. Marquages illisibles sous le bandeau. Laundry number W-3097. Indication nominative 
Issued to Mickael Scott Welch RA 11353097 Nov 1958. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1196 Uniforme USN Comprenant un pantalon en drap bleu marine, tous les boutons sont 
présents, fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Serval. Etiquette illisible. Un jumper en 
tissu noir, insigne de démobilisation présent. Sans marquages visibles, fermeture éclaire 
latérale fonctionnelle. A noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble des 
pièces, et quelques accrocs sur le pantalon.  Etat II+

30

1198 Sac US Air Force En tissu coton blanc, le cordon de serrage est présent. Insigne US Air 
Force présent. A noter quelques accrocs, tâches et marques d'usures. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

210

1200 Bouteille d'oxygène portative En métal de couleur verte. Marquages Breathing Oxygen Non 
shatterable MS26545A2X0022. Datée mai 1972. Flexible manquant. Manomètre complet. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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1201 Bouée de sauvetage Mark 7 Complète, jamais utilisée ni ouverte, le plomb est encore 
présent. Datée août 1962, housse complète, les boutons pressions sont fonctionnels, 
marquages SN 10582. Etiquette marquée A Special Production Of Beaufort Air Sea 
Equipment Ltd Beaufort Road Birkenhead Gt Britain.  A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30

1202 Calots chino US Quatre calots en tissu chino. Un calot disposant d'un laundry number 
H-8108. Deux calots doublés en satinette grise, bandeaux de transpiration en cuir marron, 
tailles 6 3/4 et 6 5/8. A noter une légère patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

10

1203 Sac à paquetage du CPL Leon D Teegardin En forte toile OD, la sangle de transport est 
présente, daté 1952, marquages au pochoir CPL Leon D Teegardin US-55328125. On y 
joint une casquette datée 1956. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que 
des accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

35

1204 Liner de Harland Sprag En matériaux composite haute pression, fabrication Fireston, coiffe 
complète mais abîmée. Nuquière manquante. Jugulaire en cuir sans marquages visibles. 
Indication nominative peinte Harland Sprag RA11220349. Peinture lisse kaki typique 
après-guerre. Nombreuses couches de peinture. Reste d'insigne sur les côtés. Grade 
métallique fixé sur la face avant. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1205 Imperméable troupe US En tissu caoutchouté, la majorité des boutons sont présents. Toile 
rigide. Etiquette du fabricant Sigmund Eisner Co, datée du mois de novembre 1945. Taille 
M. A noter une certaine patine et usure de la pièce, ainsi que quelques tâches et accrocs. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1206 Drapeau US 49 étoiles En tissu coton, fabrication en plusieurs parties. 49 étoiles imprimées.
Œillets en laiton. Fabrication Reliange. A noter quelques tâches et marques d'usures. 
Dimensions 90 x 150 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

1207 Machette britannique Poignée en bois recouverte de chatertonne. Lame complète, dans sa 
couleur d'origine à 50%. Fabrication Made In Sheffield England. Longueur de la lame 45 cm.
Fourreau en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de marquages 
anglais illisibles, AF0101, longueur du fourreau 45 cm. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

1208 Ensemble d'uniformes Guerre du Vietnam Comprenant une chemise OG 107, tous les 
boutons sont présents. Etiquette dans le col indiquant une taille Médium Regular. Grades de
col montés machine, ainsi que la bande patronymique Mc Clung, la bande US ARMY et le 
brevet de parachutiste. Insigne des pathfinder monté main sur la poche de poitrine gauche. 
Insigne Jungle Expert monté machine, ainsi que l'insigne Recondo. Daté 1970. Une 
chemise en tissu OG107, tous les boutons sont présents. Grades de col métalliques. Bande
patronymique Jefferson, US Army et brevet de parachutiste montés machine, taille Medium 
Regular, datée 1970. Une chemise OG107, tous les boutons sont présents, grades de 
capitaine de l'infanterie montés machine au col. Bande patronymique Lang, US ARMY et 
brevet CIB montés machine, taille Médium Regular, datée 1968. Un pantalon en tissu OG, 
tous les boutons sont présents, daté 1969, taille Regular Medium. A noter une légère usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

90

1209 Machette britannique Poignée incomplète et fortement abîmée. Lame complète, dans sa 
couleur d'origine à 50%. Fabrication AF 0100 1945. Longueur de la lame 45,5 cm. Fourreau 
en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent, reste de marquages anglais 
illisibles, AF0101, longueur du fourreau 45,5 cm. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

1210 Sac à paquetage du soldat Floyd W James JR En forte toile OD, la sangle de transport est 
présente, date partiellement illisible, type 1, marquages au pochoir Floyd W James JR 
52391245. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

1211 Sardines pour tente Six sardines en bois et renforts en métal, sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

1212 Calots US Comprenant un calot d'officier en tissu chocolat, intérieur doublé en satinette 
verte, reste d'étiquette. Un calot en drap, liseré de l'Adjudant General's Department, 
intérieur doublé en satinette violette, bandeau de transpiration en cuir marron, taille 6 7/8. 
Un calot en drap, liseré de la Military Police, intérieur doublé en satinette verte, bandeau de 
transpiration en cuir marron, taille 7 3/8. Un calot en drap vert, liseré des Tank Destoyers, 
intérieur doublé en satinette bleue, bandeau de transpiration en cuir marron, taille 7 1/8. Un 
calot daté 1967. A noter une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40
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1213 Brodequins de service US En cuir marron. Sept œillets de laçage, les lacets sont présents. 
Semelles neuves, marquées 6 1/2 C, talon percé pour la fixation du pied du mannequin. 
Paire homogène, fabrication Dicott  Johnson Co 6 1/2 C 17013, datées du 17 juin 1948. A 
noter une certaine patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

1214 Pantalon d'officier US En tissu chino, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Rapid. Intérieur doublé en satinette beige. Etiquette marquée 
Regulation Army Officer's Trousers. Etiquette du fabricant datée du 29 novembre 1950, taille
40R. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

1215 Gants de camouflage hivernaux Paire homogène de moufle en tissu coton blanc. Les 
cordons de serrage sont présents. Lotés d'origine. Marquages intérieurs EX 50-5. A noter 
une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

20

1216 Pantalon de camouflage hivernal M-1950 En tissu coton blanc, le cordon de serrage est 
présent, ainsi que les boutons. Marquages intérieurs complets, fabrication Keystone Coat & 
Appron MFG Corps, datée du 24 octobre 1952, taille Médium. A noter une légère usure de 
la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

1217 Ensemble d'accessoires Sweatheart Comprenant une taie de coussin imprimée et frangée 
sur les quatre côtés, marquages UNS, dimension 44 x 44 cm, une couture partiellement 
défaite. Deux mouchoirs brodés, CB's Camp Peary. Une taie de coussin frangée Lake 
Okoboji Iowa. Ensemble moderne. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

1218 Uniforme du Lieutenant Colonel Mc Donnald du Medical Corps Comprenant une veste en 
toile OD, tous les boutons sont présents. Grades de col montés machine. Patch de la Big 
Red One monté machine. Bande de poitrine marquée US ARMY et bande patronymique MC
Donald. Un pantalon en toile OD, neuf de stock, tous les boutons sont présents. A noter une
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1219 Sac à paquetage de James O Lauer En forte toile OD, la sangle de transport est présente, 
daté 1952, type 1, marquages au pochoir James O Lauer US 55360490. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

1220 Calot et blouson Ike du Veterans of Foreign Wars En drap OD, tous les boutons du VFW 
sont présents. Patchs de manche montés main. Disques de col troupe de l'artillerie US. 
Deux insignes métalliques représentant un trèfle. Fabrication Coronet Uniforms. Taille 40R. 
Deux patch du VFW Member jamais montés. Calot en drap kaki, passepoil jaune. Insigne 
du VFW brodé, ainsi que les chiffres 34 89. Broderie Pennsylvania. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1221 Sac à dos US En forte toile OD, la majorité des sangle sont présentes, les bretelles sont 
renforcées. Sans marquages visibles. On y joint un brelage daté 1945 et un ceinturon sans 
marquages. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1222 Panneaux d'identification Deux panneaux complet, les housses sont en toile OD, les 
boutons pressions sont présents, couleurs rouge et jaune. Les notices d'utilisation sont en 
français et flamand. Toutes les sangles sont présentes. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

10

1224 Veste OG 107 En toile OG 107, tous les boutons sont présents. Etiquette du fabricant 
Burgess MFG CO, datée 1968. Etiquette dans le col indiquant une taille Large Regular. 
Grades de Capitaine de l'infanterie montés machine au col. Patch de poitrine Recondo 
monté main. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1225 Ration de combat. Meal Combat Individual.  Boite en carton, marquée Meal Combat 
Individual C, carton jamais ouvert, cerclage en métal complet, fabrication Southern 
Packaging & Storage Co, daté septembre 1968. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. 12 meals combat individual. Each meal has five pack of cigarettes included. Viet-nam
Period. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

100

1226 Uniforme de sortie du sous-officier Smith de l'USAF Comprenant une vareuse en tissu 
Green 44, tous les boutons sont présents. Deux crest au niveau des pattes d'épaule. 
Insignes de manche montés machine. Un seul disque de col troupe de l'USAF. Quatre 
barrettes de rubans de décoration. Etiquette dans le col indiquant une taille Regular 42. 
Indication nominative Smith W. Pantalon en tissu Green 44, taille régular W36 L34. Tous les
boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle. A noter une légère patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40
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1227 Fairchild Stereoscope Binocular F-71 Boite en bois, peinture kaki à 80%, poignée en cuir 
complète, marquage CE US Army, les crochets de fermeture sont présents. Cales 
présentes et doublées de feutrine noire. Instrument F-17 en parfait, optiques claires. 
Système de fixation complet, verres en parfait état. On y joint une photocopie du TM 2-266 
daté du mois de décembre 1942 Protective Concealment for Airfields and other fixed 
installations. A noter une légère usure de la caisse. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

1228 Pochette en cuir pour pansement En cuir noir, le bouton pression est fonctionnel. 
Fabrication US Bolen Lea Products 196?. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1230 Gousset porte baïonnette MP En cuir noir, le bouton pression est fonctionnel. Fabrication 
US Bolen Lea Products 1969. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1231 Liner Poncho Camouflé En tissu nylon et polyester camouflé. Etiquette datée 1970. 
Fabrication Gibraltar Fabrics Inc. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

1232 Holster de Colt 45 En cuir noir, le fermoir est complet. Beau marquage US sur le rabat. 
Fabrication Catmey Enterprises 7791466. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

1233 Uniforme d'un Capitaine de la première division de cavalerie US En drap Green 44, tous les 
boutons sont présents. Grade de capitaine au niveau des pattes d'épaule. Insignes 
métalliques d'officier de cavalerie US au col. Cinq barrettes de rubans de décoration. Datée 
1983 . Brevet de parachutiste métallique. Patch de la 1ère division de cavalerie US monté 
machine. Etiquette dans la col indiquant une taille 42R. Un pantalon de sortie en drap Green
44, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle. Un second pantalon de 
sortie en drap Green 44, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle. Un 
calot d'officier en drap Green 44, intérieur doublé en satinette verte, bandeau de 
transpiration en cuir marron. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1235 Uniforme du sergent Morris de la 101ème Airborne Comprenant une vareuse en drap vert. 
Tous les boutons sont présents. Disque de col troupe de l'infanterie en métal, entouré d'un 
liseré bleu. Crest fixé sur un passant en drap au niveau des pattes d'épaule. Deux 
fourragères. CIB en métal. Dix barrettes de rubans de décoration. Brevet de parachutiste 
sur son ovale. Insigne de la 101ème Airborne. Grades de manche montés machine. Insigne 
métallique des pathfinder. Indication nominative Morris. Etiquette dans le col indiquant une 
taille Long 41. Stripes de 4 ans de service outre-mer. Un pantalon de sortie en tissu vert, 
tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle, taille 35R. Un calot en drap 
vert, patch des para glider monté machine. Intérieur doublé en satinette verte, bandeau de 
transpiration en cuir marron, étiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

60

1236 Ceinturon de sortie MP En cuir noir, boucle à ardillon en métal doré. Fabrication Solid Brass.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1238 Pochette porte chargeur de Colt 45 En cuir noir, deux logements pour les chargeurs de Colt 
45. Le bouton pression est fonctionnel. Fabrication US Rockwelt 1962. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

1239 Uniforme du Lieutenant Colonel Lee des troupes aéroportées Comprenant une veste 
OG-107, tous les boutons sont présents. Grades de col montés machine. Bande marquée 
US ARMY, brevet de parachutiste et brevet CIB montés machine. Bande patronymique Lee. 
Insigne des divisions aéroportées monté machine. Etiquette dans le col indiquant une taille 
16 1/2-32. Une chemise en tissu coton kaki, les insignes de col ont été démonté, on peut 
encore en voir la trace, étiquette illisible dans le col. Tous les boutons sont présents. Un 
pantalon en toile OG-107, tous les boutons sont présents. Daté 1967. Taille 34 x 33. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1240 Canif US En métal, beau marquage US sur le manche, nombreux accessoires. Lame 
complète en très bel état. Marquages USA 1971. Anneau grenadière présent. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

1241 Hachette marteau US Manche en bois, peinture kaki à 90%. Partie métallique dépourvue de
peinture. Beau marquage USA. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques 
marques d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20
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1242 Uniforme de l'American Legion Comprenant une vareuse en tissu bleu marine, tous les 
boutons de l'American Legion sont présents. Insignes de col brodés. Fourragère présente. 
Etiquette Saco Uniform, taille 44 Reg, indication nominative Turney. Pantalon en tissu bleu 
marine et bande jaune, tous les boutons sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle. 
Etiquette Saco Uniforme, taille 38R, indication nominative Turney. Calot en drap bleu 
marine, passepoil jaune. Marquage brodés 68 et Spanish Fork Utah. Insigne de l'American 
Legion brodé. Intérieur doublé en satinette jaune, bandeau de transpiration en cuir marron. 
A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1243 Guêtre MP En forte toile blanche, paire homogène dans la couleur. Fabrication Ambassador
Spat Co et Cambo Inc, taille 7. Les lacets sont présents. A noter une légère usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

20

1244 Poncho OG 207 En nylon, complet, daté du 25 juin 1965. Toile souple. Fabrication Electro 
Plastic Fabrics Inc. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

55

1245 Uniforme de l'American Legion Comprenant une vareuse en tissu bleu marine, tous les 
boutons sont présents et estampillé de l'insigne de l'American Legion. Insignes brodés 
American Legion au col. Patch représentant un indien sur la manche gauche. Taille 42R. 
Etiquette nominative vierge. Un calot en drap bleu marine et passepoil jaune. Chiffre 13 
brodé. Insigne brodé de l'American Legion, broderie Provo Utah. Bandeau de transpiration 
en cuir marron. Un pantalon en tissu bleu marine et bandes jaunes, tous els boutons sont 
présents. Marquages illisibles. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1246 Toile de tente US 1952 Toile de tente en tissu kaki, deux sangles de serrage. Marquages 
Tent Shelter Half New type 74 T 102 Mil T 3725 3126/52, fabrication S Buchsbaum & Co 
QM 28579 OI 17118 G/23/52. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25

1247 Uniforme de sergent major de l'infanterie Chemisette en tissu beige, tous les boutons sont 
présents. Grades de sergent major montés d'origine sur les manches. Insigne de col US 
troupe de l'infanterie en métal doré, et liseré bleu. Fourragère présente. Deux crest sur les 
pattes d'épaule. Badge de tireur Rifle, Carbine, et Auto Rifle. Indication nominative Golightly.
Marquages illisibles dans le col. Pantalon en tissu beige, tous les boutons sont présents, 
fermeture éclaire fonctionnelle. Taille 36 x29. Etiquette datée 1977. A noter une légère usure
et patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

50

1248 Ensemble de pièces d'uniforme US  Comprenant une veste camouflé, tous les boutons sont
présents. Grades de col métalliques. Bande patronymique Searey, US Army et brevet de 
parachutiste montés machine. Patch CCO Airborne Ranger 75 Inf sur la manche gauche. 
Patch Recondo monté main sur la poitrine. Etiquette de taille manquante. Veste datée 1968.
Une veste camouflé, tous les boutons sont présents, sans marquages, ni insignes, étiquette
de taille absente dans le col, datée 1969. Un pantalon en tissu camouflé, tous les boutons 
sont présents, fermeture éclaire fonctionnelle, taille Médium Regular, daté 1968. A noter une
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

1249 Veste US En popeline OD7, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire fonctionnelle,
fabrication Conmar. Marquages dans le col partiellement illisibles, taille Small Regular. Tous 
les cordons de serrage sont présents. Sans marquages fabricant et date visible. A noter une
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

1250 Uniforme de pilote d'hélicoptère Comprenant une chemise en toile kaki, fermeture éclaire 
fonctionnelle. Grades de major de l'artillerie brodés au niveau du col. Patch de la cavalerie 
et de la 101ème airborne présents. Bande patronymique Burradell US Army, brevet de pilote
monté machine. Datée 1970. Pantalon en tissu kaki, tous les boutons sont présents, toutes 
les fermetures éclaires sont fonctionnelles, étiquette indiquant une taille Médium Regular. 
Une paire de gants en cuir et tissu kaki, taille 10, datée 1970, fabrication Mario Papa & 
Sons INc. A noter une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

1251 Gants de sortie US En tissu coton blanc, paire homogène. Les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages Size 10 Victor Gloves Inc 1947. A noter une légère patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

20

1252 Uniforme de sortie US Blouson Ike, en drap kaki, traces d'insignes sur l'ensemble de la 
pièce. Tous les boutons sont présents, modification de la boutonnière par l'ajout d'une 
fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Conmar. Intérieur doublé en satinette verte, 
étiquette dans le col indiquant une taille 46L. Laundry number G-2465 au pochoir sur la 
doublure. Etiquette du fabricant Phila QM Depot, datée 1950. Un pantalon de sortie en drap 
kaki, tous les boutons sont présents, taille 36 x 35, daté du 20 mars 1951. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

1253 Couvre casque USMC En toile camouflé réversible. Daté du 29 avril 1953. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

135
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1254 Blouson Ike de capitaine du Signal Corps KMAG En drap kaki, tous les boutons sont 
présents. Grades de capitaine au niveau des pattes d'épaule. Insignes de col US, modèles 
pour officier. Insignes métalliques du Signal Corps. Huit barrettes de décorations. Citation 
présidentielle présente. Stripes de deux ans et demi de service outre-mer. Patch du KMAG, 
monté machine. Intérieur doublé en satinette verte, étiquette dans le col indiquant une taille 
44R. Etiquette du fabricant Beaconwear Clothing Co, datée du 20 mai 1953. A noter une 
légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

60

1255 Manteau Navy  En drap noir tous les boutons sont présents, ainsi que la ceinture. Intérieur 
doublé en satinette noire. Fingley Chicago. Taille 40. A noter une certaine patine de la pièce.
Probable manteau deuxième guerre mondiale ou Corée. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

1256 Uniforme de sortie de la 1ère division de cavalerie US Blouson Ike en drap kaki, tous les 
boutons sont présents, Crest au niveau des pattes d'épaule. Disques de col US troupe de 
l'infanterie. Patch de la 1ère division de cavalerie et grades de manche montés machine. 
Services stripes de 12 ans de service outre-mer. CIB métallique. Dix barrettes de ruban de 
décoration. Brevet de tir Rifle, Carbine et Pistol. Etiquette du fabricant Parksides Clothes 
Inc, datée du 28 décembre 1950, étiquette dans le col indiquant une taille 42L. Un pantalon 
de sortie en drap kaki, tous les boutons sont présents, taille 34 x 31, date illisible. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

1257 Uniforme de l'American Legion Comprenant une vareuse en tissu noir. Insigne American 
Legion brodés montés d'origine sur le col. Insigne 158 en métal. Patch brodé Mass. 
Fabricant du tailleur The Legionnaire. Un pantalon en drap noir, bande jaune, tous les 
boutons sont présents. Un cravate portant l'insigne de l'American Legion. Un calot de 
l'American Legion Massachusetts. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

1258 Chemise de First Sergeant de la 8th US Army Task Force South Korea Guerre de Corée En 
tissu coton chino, tous les boutons sont présents. Patch de la 8th US Army Task Force 
South Korea et grades de manche montés machine. Marquages au bas de la chemise Shirt 
Man's CTN U.T.8.2.OZ KH SH-1 Long Sleeve DA-36-243-QM CTM 6930-C-60 100% cotton.
Marquages dans le col 16 1/2 x 33 8405-163-7196. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

35

Total des adjudications         31 650


